

## GAZETA



## OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiunile vor plăti atât oficiile cât și particularii 50 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de chitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:  
**CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE**  
 Parter numărul 22

Prețul abonamentului:  
 Pe un an . . . . . 160 Lei  
 Pe jumătate an . . . . . 80 Lei  
 Un număr costă . . . . . 2 Lei

## PARTE OFICIALĂ.

Ministerul internelor, Secretariatul general, Cluj.

## Ordin circular.

*Către toți subprefecții, primarii orașelor, toate percepțiile de stat, secretarii cercului și comunali*

În timpul din urmă s'au ivit cazuri, că unii dintre pensionarii cari primesc penziunea în contul statului maghiar sau în vre o unuia din statele naționale formate din Ungaria, intenționează a deveni cetățeni români, urmând a fi împărțâșiți prin aceasta și de sustentațiunile satorite în Regulamentul de pensuni din 10 Septemvrie 1919 pentru pensionarii statului.

În scopul de a încunjura orice nedumerire în această chestiune dispunem următoarele.

1. Pensionarii de stat aparținători portofoliului nostru precum și văduvele și orfanii, cari după data de 4 Iunie 1920 renunțând la supusănia străină doresc a depune jurământul de credință statului român, își vor înainta cererile în scris percepției de stat în competența căreia cade lichidarea și plățirea sustentațiilor sale, anexând cererei jurământul sau declarația prescrisă în punctul 17 al Regulamentului de penziuni din 10 Septemvrie 1919.

2. Percepțiile incredințate cu lichidarea și plățirea sustentațiilor luând în primire cererile amintite în punctul 1, redactează pentru fiecare caz câte un extras din cartea de lichidare și o înaintează direct Secretariatului General al Internelor.

3. Pensionarii, văduvele și orfanii cari beneficiază de sustentații din vre-un fond județan sau comunal și cari după data de 4 Iunie 1920 renunțând la supusănia străină doresc a depune jurământul de fidelitate statului român, își vor înainta cererile în scris autorității în competența căreia cade lichidarea sustentațiilor sale, anexând cererii jurământul sau declarația prescrisă în punctul 17 al Regulamentului de penziuni din 10 Septemvrie 1919.

Autoritățile competente (subprefect, primarii orașelor) luând în primire cererile, vor purcede ca în punctul 2.

4. Pensionarii, văduvele și orfanii amintiți în punctul 1 și 3 vor primi sustentațiunile urcate în baza Regulamentului din prima zi a luni ce urmează după depunerea jurământului.

5. Sustentațiile celor amintiți în punctul 1 și 3 plățite până acum în sarcina statului maghiar sau în vrea unuia din statele naționale formate din fosta Ungarie, devenind respectivii cetățeni români sunt a să trece în contul statului român, respective în contul fondului de penziune interesati.

Cluj, la 9 Octomvrie 1920.

P. Ministru  
 Măgerușan,  
 cons. ministerial.

Nr. 6563/11293—1920.

## Deciziune.

Noi, Secretarul General al Internelor din Cluj, Având în vedere criza de locuințe care continuă să tulbure cursul vieții sociale și activitatea serviciilor publice din Cluj,

și având în vedere că organele locale însărcinate să deslege problema evacuărilor și încuarteruirilor, nu au avut autoritatea necesară pentru a face față împrejurărilor speciale din acest oraș:

În baza drepturilor acordate nouă prin Președinția Consiliului de Miniștri cu adresa Nr. 1688—1920 și pentru a curma o dureroasă stare de lucruri, decidem:

1. Biroul de evacuare și încuarteruire din Cluj trece cu începere de azi sub conducerea dlui dr. Partenie Barbu avocat.

2. Activitatea comisiei de control instituită provizoriu pe lângă acest birou, încetează.

3. Prefectul jud. Cojocna va lua măsuri ca numărul membrilor Comisiei de Evacuare județene să fie redus conform cu prevederile art. 8 din regulamentul de evacuare.

4. Dnul dr. Partenie Barbu, delegat din partea noastră cu conducerea biroului de evacuare și încuarteruire din Cluj, are deplină putere să aducă la îndeplinire dispozițiunile regulamentul de evacuare, să facă rechizițiuni și distribuiri de locuințe pe răspunderea sa personală, și se ia orice măsuri va crede necesare în acesta privință.

5. Organele administrative și polițienești vor da întreg concursul lor pentruca delegațiunea dnului dr. Partenie Barbu se fie dusă la bun sfârșit.

6. Serviciul personalului este însărcinat cu esecutarea acestei deciziuni.

Cluj, la 8 Octomvrie 1920.

Nr. 328/408—1920. Res.

Secretariul general:  
 Dr. Bucșan.

## PARTE NEOFICIALĂ.

### REFORMA AGRARA.

Comisiunea județeană pentru reforma agrară a județului Trei-Scaune.

#### Hotărâre.

Dată în ședința din 7 Iulie 1920 de Comisiunea județeană pentru Reforma Agrară a județului Trei-Scaune în privința exproprierii terenului necesar Școalelor de Aplicație ale Infanteriei din orașul Sf. George.

Ca urmarea dezbaterilor din ședința de astăzi 7 Iulie, anul 1920 a Comisiunii județene pentru Reforma Agrară, debateri depuse în proces-verbal, Comisiunea cu majoritate de voturi a hotărât exproprierea terenurilor desemnate în cartea funduară a orașului Sf. George sub numerele topografice 2034—2086, 2087 o parte, 2108—2145 și a comunei Arcus sub numerele topografice 2256—2268, 2270—2336, 2344—2672, precum și o porțiune de teren în regiunea rezervorului de apă al orașului pe seama și folosința Ministerului de războiu conform planului Nr. 2 întocmit de Școalele de Aplicație ale Infanteriei, urmând ca pentru terenul desemnat în regiunea rezervorului de apă numerele topografice să se indice ulterior cu ocaziunea efectuării măsurătoare pe teren de către inginerii delegați de Comitetul agrar.

În ce privește lucrările Școalelor de Aplicație ale Infanteriei pe terenul expropriat prin prezenta hotărâre, Comisiunea județeană, având în vedere urgența lucrărilor, autorizează Comandamentul școalelor de a începe chiar cu ziua de astăzi lucrările ce la va crede necesare în interesul Școalelor de Aplicație fără vre-o considerație la un eventual recurs ce s-ar face din partea părților interesate.

#### Expunerea d. Motive.

Având în vedere ordinul Consiliului Dirigent Nr. 7548/919. trecut prin Consiliul Preșidenției C. D.,

având în vedere că Comisiunea județeană pentru Reforma Agrară a găsit terenul din chestiune cu totul propriu pentru organizarea câmpurilor de tragere necesare Școalelor de Aplicație ale Infanteriei și fiind Comisiunea convinsă de imperioasa necesitate de a se pune acest teren în pozițiunea Ministerului de războiu nu poate, față de acest mare interes de Stat, lua în considerație interesele particulare a singuraticilor proprietari mici sau ale corporațiilor morale.

având în vedere că obiecțiunile făcute de către proprietari atât cu graiul viu cât și în scris sunt neîntemeiate în cazul de față căci de exemplu vizitarea băilor dela Sugas se poate face pe un alt drum care conduce la aceste băi, fără mare însemnătate, prin satul Arcus în afară de câmpul Școalelor de tragere, iar exploatarea pădurilor ce cad în interiorul câmpului de tragere nu se poate lua în considerare, întrucât aceste păduri se expropriază în întregime împreună cu materialul lemnos, rămânând la dispoziția Școalelor de Aplicație, orașului însă îi rămâne pădure de exploatare în suprafața suficientă: care pădure este situată afară de câmpul de tragere,

având în vedere că în partea sud-vestică a orașului Sf. George se găsesc fânețe și câmpuri în întindere destul de mare pentru a putea acoperi hrana vitelor locuitorilor,

având în vedere că micilor proprietari li se poate acorda la cerere în schimb terenurilor expropriate alte loturi de pământ din moșiile expropriabile situate în comunele apropiate orașului Sf. George.

având în vedere că prin schimbarea terenului dela cariera de piatră această expropriere nu stânjenește de

loc exploatarea carierei, întrucât linia de demarcație a Școalelor de tragere nu va împiedeca întru nimic această exploatare, care se poate face nejenat prin câmpul absolut scutit și fără pericol, și

având în vedere că Comisiunea are deplină convingere, ca populațiunea orașului Sf. George și cea a comunelor învecinate nu va avea nimic de suferit în urma instalării Școalelor de Aplicație în orașul Sf. George, ci din contră va avea ocaziunea de a-și valoriza chiar pe loc toate produsele economice și industriale, întrucât numărul mare-al garnizoanei cere o consumație cu mult mai mare decât a fost mai înainte.

#### Declarații

În baza articolului 1. Art. 2. litera c, și articolul 12 din + Decretul lege Nr. 3911—1919, și 2478—1920, ca expropriate terenurile arătate în prezenta hotărâre publicată verbal în ziua de 7 curent.

Contra acestei hotărâri să poate înainta recurs în termen de 15 zile, socotit dela data afișării la primăriile comunelor interesate și prefectura județului, potrivit articolului 19 din lege la Consiliul superior pentru Reforma Agrară din Cluj.

Hotărârea referitoare la prețul cu care se va rescumpăra terenurile expropriate, și care se va stabili ulterior de comisiune, se va înmănușa potrivit articolului 22 din Decretul lege numai proprietarului la sediul administrației moșiei, sau la domiciliul său.

Această hotărâre se va publica conform articolului 22 din Decretul lege în Monitorul Oficial și Gazeta Oficială și se va afișa la prefectura județului Trei-Scaune precum și la primăriile orașului St. George și a comunei Arcus spre cunoștința celor interesați. — Sf. George, anul 1920 Iulie 7. Președintele Comisiunii județene pentru Reforma Agrară: *Dr. Silviu Moldovan*, m. p. Delegații prefecturii județului: *Dumitru Pascu*, m. p. *Bogdan Arthur*, m. p. Secretarul comisiunii: *Iurie Aleman*, Consilierul agricol al Regiunii I.: *Sever Ian Colbazi*, m. p.

No. 30—1920. R. A.

**Aviz.** Prin aceasta se aduce la cunoștință, că în urma neplătirii la timp a publicațiilor trimise și inserate în „Gazeta Oficială“, în viitor vor apare numai acele publicațiuni a căror taxă de publicare va fi trimisă resp. achitată anticipativ.

ADMINISTRAȚIA.

### Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Odorheiu.

#### Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Odorheiu publică, că după cererea firmei Sigismund Klein, producător de lemne în Odorheiu, reprezentată de avocatul dr. Gabriel Iodan, a introdus procedura judecătorească pentru anularea documentului următor, cum se susține pierdut: o recipisă cu Nr. 5215 pe 13,718 coroane, pentru un vagon de lemne, espediat cu rambursă din stația Odorheiu pe adresa Szabó István Vámosgálfalva în vagon cu Nr. 356—245.

Deci fac apel la posesorul documentului amintit, ca să prezinte acest document în timp de un an, socotit dela a treia publicație în „Gazeta Oficială“ judecătorei căci în caz contrar, la cererea înoită a petentului, judecătoria va declara documentul anulat. — Odorheiu, la 3 Septembrie 1920. *Măthé*, m. p., judecător.

Judecătoria de ocol Braşov.**Edict.**

Judecătoria de ocol Braşov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document a) foia de depunere (betéfi lap) eliberată de „Banca de escompt ardeleană Braşov” sub Nr. 2109/VIII. folio şi în loc de nume era „M” având în 26 Martie 1920. un sald de 4000 cor. b) foa adeverinţa (elismervény) şi împreună pe o singură pagină eliberată de aceeaşi bancă sub Nr. 3233 pe numele lui Emanuel Mayer privitor la primirea unei sumă de 13975 cor. constatătoare din monete de hârtii.

În urma rugării lui Emanuel Mayer domiciliat în Braşov procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În censecintă provocă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela prima publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială,” să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar şi la nouă cerere a petentului, judecătoria va anuţa după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Braşov, la 15 Iunie 1920. *Dr. Banda* m. p., judecător.

Nr. G. 1837—1920.

2809 2—3

Judecătoria de ocol Sasca montană.**Publicaţiune de citare.**

Judecătoria de ocol Sasca-montană publică, că în procesul intentat de reclamantul Chercota Pavel contra pârâtei Ciuciu Carolina pentru facerea unui document corespunzător de intabularea dreptului de proprietate şi acc. pe lângă sistarea pertractării din 25 Septemvrie a. c. a fixat termen nou de pertractare şi a somat partidele ca să se prezinte în ziua de 17 Decembrie 1920 la ora 8 a. m. în biroul judecătoriei.

Totodată pe seama pârâtei Ciuciu Carolina care e în loc necunoscut a numit ca curator pe avocatul Dr. Damaschin Iclozan din Sasca-montană. Judecătoria provoacă pe pârâta, ca în locul şi ziua susnumită să se prezinte, căci la caz contrar curatorul va proceda în locul ei. — Sasca-montană, la 18 Septemvrie 1920. *Dr. Grosşianu*, m. p., judecător de ocol,

Nr. 2932/5—1920.

2791 1—1

Judecătoria de ocol Timişoara.**Publicare de citaţie.**

Judecătoria de ocol Timişoara publică, că în procesul intentat de reclamantul Gara Béla contra Eduard Kemény pentru 10.000 lei şi acc. a pus termen de pertractare şi a somat partidele ca să se prezinte pe ziua de 20 Octomvrie 1920 la ora 9 a. m. în biroul oficiului (Palatul administrativ, Etaş I, uşa 47), totodată pentru pârâatul care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe dr. Victor Kedacic avocat în Timişoara.

Judecătoria de ocol somează pe pârât, ca la ziua şi ora numită să se prezinte personal sau prin mandataru, care este îndreptăţit şi legitimat s'âl reprezinte, căci la dincontra va proceda în locul lui curatorul numit. — Timişoara, la 18 Septemvrie. 1920. *Darnay*, m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. 8570—1920.

2790 1—1

Judecătoria de ocol Dej.**Publicare de citaţie.**

Judecătoria de ocol Dej publică, ca în procesul intentat de reclamantul Şomlea Grigore lui Irimie şi soşia sa contra pârâtilor vâd. lui Bela Mihaila şi soşii lui pentru suma de 7200 cor. şi acc. a pus termen de pertractare şi a somat partidele, ca să se prezinte pe

ziua de 23. Octobrie 1920. a. m. 8 ore în biroul oficiului (Str. Cuza Voda Nr. 2., uşa 38.) totodată pentru pârâta Man Irina XIV., Bela Todor lui Gavril XV. şi Paşca Alexiu X. şi Man Gavriila al XII. care se află în loc necunoscut a numit ca curator pe Gheorghe Gradovicu avocat (locueşte în Dej).

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua şi ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandataru care este îndreptăţit şi legitimat sa-l reprezinte căci la din contra va proceda în locul lui curatorul numit. — Dej, la 3. Septembrie 1920. *Dr. Haraszti*, m. p. jud. C. 1228—5. 1920. 2832 1—1

Judecătoria de ocol Mediaş.**Publicaţiune de citare.**

Judecătoria de ocol Mediaş aduce la cunoştinţă, că în procesul intentat de Ana Ionescu născ. Puşcaş din Mediaş ca reclamantă în contra lui Dumitru Nilca din Mediaş ca pârât pentru 2789 Cor. 36 fil. şi accesorii a fixat termen pentru constituirea şi pertractarea procesului în merit pe ziua de 30. Noemvrie 1920. a. m. 8 oare şi provoacă părşile ca la timpul şi locul sus fixat să se prezinte înaintea acestei judecătorii, (Mediaş, Etaş. Nr. 3.) iar pentru pârâatul cu domiciliul în loc necunoscut a numit de curator pe avocatul Dr. Emil Heilper din Mediaş.

Judecătoria provoacă pe pârâatul, ca în ziua şi locul numit să se prezinte sau el în persoană, sau prin avocat înputernicit, pentru că la caz contrar va proceda curatorul în locul lui. — Mediaş, la 28 Septemvrie 1920. *Dr. Eugen Sâmpetorean*, m. p. şef. judecător.

Nr. 691—1920.

2830 1—1

Judecătoria de ocol Şercaia.**Publicare de citaţie.**

Judecătoria de ocol Şercaia publică, că în procesul intentat de reclamanta Maria Ion Oltean contra pârâatului Ion Oltean pentru anulare de contract a pus termen de pertractare şi a somat partidele ca să se prezinte pe ziua de 7 Decembrie 1920 a. m. la 9 ore în biroul oficiului (Strada Mare 215, uşa 1) tot deodată pentru pârâatul Ion Oltean care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Costache Moldovan avocat (locueşte în Şercaia).

Judecătoria somează pe pârât ca la ziua şi ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandataru, care este îndreptăţit şi adeverit săl reprezinte, căci la dincontra va proceda în locul lui curatorul numit. — Şercaia, la 13 August 1920, *Dr. Ganea*, m. p. judecător.

Nr. 1289—1920.

2829 1—1

Judecătoria de ocol Arad.**Publicaţiune.**

Judecătoria de ocol Arad face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Libel de depunere extradat dela „Victoria” institut de credit şi economii din Arad la 1 Noemvrie 1919 pe numele lui Ioan Széles sub Nr. 32877, la cererea lui Ioan Széles domiciliat în Poceiu s'a pus procedura în curgere. Provoacă deci pe posesorul numitului document, că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicaţiune în Cazeta Oficială să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Arad, la 31 Ianuarie 1920. *Dr. Kálmán*, judecător de ocol.

Nr. Pk. 304—1920.

351 2—2

Judecătoria de ocol Turda.**Decis.**

Judecătoria publică, că lui Iuliu Hajduk locuitor în Mischiu i-s'a pierdut afirmative livretul de depunere eliberat de „Arieșana” institut de credit și economii Turda în 28 Octombrie 1918 sub Nr. 2599 peste 28.500 cor. În baza § 750 al art. de lege I din 1911 se pune pentru anularea acestuia procedura în curgere și se provoacă proprietarul documentului susamintit ca în termen de un an socotit dela ziua inserării a treia a acestei publicări în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătorei documentul, căci în caz contrar, după expirarea termenului la învita cerere a petentului se va declara de anulat. — Turda, la 5 Noembrie 1918. *Vajna*, m. p., consilier la Curtea de apel. 2704 3—3

**Decis.**

Judecătoria publică, că lui George Medean locuitor în Turda i-s'au pierdut afirmative acțiunile Nr. 2240—2254 și 2924—2933 estradate de „Arieșana” institut de credit și economii, total 25 buc., fiecare în valoare nominală de 100 cor. împreună cu cupoanele lor. În baza § 750 al art. de lege I din 1911 se pune pentru anularea acestora procedura în curgere și se provoacă proprietarul documentelor susamintite, ca în termen de un an socotit dela ziua inserării a treia a acestei publicări în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătorei documentele, căci la caz contrar după expirarea termenului la învita cerere a petentului, se vor declara de anulate. — Turda, la 2 Decembrie 1918. *Dr. Horváth*, m. p., judecător la tribunal. Nr. 3501—1918. 2703 3—3

Judecătoria de ocol Câmpeni.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Câmpeni în urma cererii bisericii gr. or. din Vidra de sus emite publicațiune pentru anularea libelului de depuneri dela institutul „Doina” din Câmpeni despre 2193 C. 83 fill. din Cartea I, foaia 194, somând proprietariul acestui libel pierdut, ca dela ultima publicare a treiaoră în Gazeta Oficială în timp de un an se presinte documentul acesta judecătorei, căci la dincontră se va declara de anulat. — Câmpeni, la 13 Aprilie 1920. *Folly*, m. p. Nr. 322—1920. 2823 1—3

Tribunalul Timișoara.**Anunț.**

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma petițiunii soției lui Petru Bichicean domiciliat mai pe urmă în Lipova înaintată în baza art. 782 a legii I din 1911 pentru declararea de necunoscut alui Petru Bichicean fost locuitor în Lipova a introdus procedura declarării de necunoscut și pe seama lui a numit de curator pe dr. Ioan Berariu avocat în Timișoara.

Tribunalul învita pe cel dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață acelu dispărut, ca să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice și datele acelea, din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni, socotite dela a 3-a publicare a acestui anunț în Gazeta Oficială, va declara pe cel dispărut în mod legal de mort. — Timișoara, la 9 Septembrie 1920. *Szunyogh*, m. p., preș., consilier la curtea de apel. Nr. C. 2360/4—1915. 2810 1—3

**Publicațiune.**

În baza cererii soției lui Josif Radstödter născută Maria Kiszele reprezentată prin avocatul Dr. Desideriu Sulo și în virtutea punctului B) din art. 77 al. legii XXXI din 1894 tribunalul învita pe Josif Radstödter cu domiciliul necunoscut ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintatea ofițerului stărei civile din Fönlak la 31 Septembrie 1907 în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la dincontră se va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Îl învita mai departe să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său căci la dincontră fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Maurițiu Rosenthal din Timișoara, numit de curator. — Timișoara, la 10 Iulie 1920. *Szunyogh*, m. p., consilier la curtea de apel, Nr. 1865/2—1920. 2816 1—2

**Anunț de citație.**

Tribunalul Timișoara anunță, că reclamantul Ignatie Fischer domiciliat în Bakovar intențând acțiune ordinară în contra soției lui Ignatie Fischer născ. Ioza Kiss cu domiciliul necunoscut pentru desfacerea legementului de căsătorie a defipt termen pe ziua din 20 Decembrie 1920 la ora 9 a. m. în sala Nr. 92 a acestui tribunalul, și a numit de curator pentru pârătul cu domiciliul necunoscut pe avocatul dr. Lipot Billitz din Timișoara.

Totodată se somează pârâta cu domiciliul necunoscut, ca să instrueze îndeajuns pe curatorul designat în privința apărării corespunzătoare ori se autorizeze alt avocat înaintea judecătorei, căci în caz contrar are să supoarte consecințele întrelăsării tuturor acestora. — Timișoara, la 9 Septembrie 1920. *Szunyogh*, m. p., consilier la curtea de apel. No. C. 868/17—1919. 2812 1—1

**Anunț de citație.**

Tribunalul Timișoara anunță, că reclamantul Lenner Károly domiciliat în Timișoara intențând acțiune ordinară în contra soției lui Lenner Károly cu domiciliul necunoscut pentru desfacerea legementului de căsătorie a defipt termen pe ziua din 6 Decembrie 1920 la ora 9 a. m. în sala Nr. 33 a acestui tribunal și a numit de curator pentru pârătul cu domiciliul necunoscut pe avocatul dr. Löfftler Géza din Timișoara.

Totodată se somează pârâta cu domiciliul necunoscut, ca să instrueze îndeajuns pe curatorul designat în privința apărării corespunzătoare ori se autorizeze alt avocat înaintea judecătorei, căci în caz contrar are să supoarte consecințele întrelăsării tuturor acestora. — Timișoara, la 23 Septembrie 1920. *Szunyogh*, m. p., consilier la curtea de apel. No. C. I. 3062/2—1920. 2813 1—1

**Anunț de citație.**

Tribunalul Timișoara anunță, că reclamantul Alexandru Vecserkovics domiciliat în Timișoara intențând acțiune ordinară în contra soției lui Vecserkovics Alexandru născ. Iohanna Martiniv cu domiciliul necunoscut pentru desfacerea legământului de căsătorie a defipt termen pe ziua din 6 Decembrie 1920 la ora 9 a. m. în sala Nr. 38 a acestui tribunal și a numit de curator pentru pârătul cu domiciliul necunoscut pe avocatul dr. Donat Alfréd din Timișoara.

Totodată se somează pârâta cu domiciliul necunoscut, ca să instrueze îndeajuns pe curatorul designat în privința

apărării corespunzătoare ori se autorizeze alt avocat înaintea judecătoriei, căci în caz contrar are să suporte consecințele întrelăsării tuturor acestora. — Timișoara, la 9 Septembrie 1920. *Szunyogh*, m. p., consilier la curtea de apel. Nr. 3019/16—1920. 2814 1—1

### Anunț de citație.

Tribunalul Timișoara anunță, că reclamantul Francisc Müller domiciliat în Timișoara intentând acțiune ordinară în contra soției lui Francisc Müller născ. Paulina Zsivanov cu domiciliul necunoscut pentru desfacerea legământului de căsătorie a defipt termin pe ziua din 20 Decembrie 1920 la ore 9 a. m. în sala Nr. 38 a acestui tribunal, și a numit de curator pentru pârâta cu domiciliul necunoscut pe avocatul dr. Donáth Alfréd din Timișoara.

Totodată se somează pârâta cu domiciliul necunoscut, ca să instrueze îndeajuns pe curatorul designat în privința apărării corespunzătoare ori se autorizeze alt avocat înaintea judecătoriei, căci în caz contrar are să suporte consecințele întrelăsării tuturor acestora. — Timișoara, la 9 Septembrie 1920. *Szunyogh*, m. p., consilier la curtea de apel. No. 2765/1—1919. 2815 1—1

### Anunț de citație.

Tribunalul Timișoara anunță, că reclamantul Eberhardt Laub domiciliat în Timișoara intentând acțiune ordinară în contra soției lui Eberhardt Laub cu domiciliul necunoscut pentru desfacerea legământului de căsătorie a defipt termin pe ziua de 20 Decembrie 1920 la ora 10 a. m. în sala Nr. 92 a acestui tribunal, și a numit de curator pentru pârâta cu domiciliul necunoscut pe avocatul dr. Alfréd Leipni din Timișoara.

Totodată se somează pârâta cu domiciliul necunoscut, ca să instrueze îndeajuns pe curatorul designat în privința apărării corespunzătoare ori se autorizeze alt avocat înaintea judecătoriei, căci în caz contrar are să suporte consecințele întrebării tuturor acestora. — Timișoara, la 27 August 1920. *Szunyogh*, m. p., consilier la curtea de apel. Nr. 4193/8—1919. 2811 1—1

### Anunț de citație.

Tribunalul Timișoara anunță, că reclamantul Ioan Lichtscheindl domiciliat în Timișoara intentând acțiune ordinară în contra soției lui Ioan Lichtscheindl născ. Ekaterina Petrik cu domiciliul necunoscut pentru desfacerea legământului de căsătorie a defipt termin pe ziua de 20 Decembrie 1920 la ora 9 a. m. în sala No. 38 a acestui tribunal, și a numit de curator pentru pârâta cu domiciliul necunoscut pe avocatul dr. Lehel Láng din Timișoara.

Totodată se somează pârâta cu domiciliul necunoscut, ca să instrueze îndeajuns pe curatorul designat în privința apărării corespunzătoare ori se autorizeze alt avocat înaintea judecătoriei, căci în caz contrar are să suporte consecințele întrelăsării tuturor acestora. — Timișoara, la 9 Septembrie 1920. *Szunyogh*, m. p., consilier la curtea de apel.

No. 83/6—1920.

2817 1—1

### Tribunalul Turda.

#### Publicațiune.

Tribunalul Turda aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintate conform §-lui 1748 din art. de lege I din anul 1911 de reclamanta soția lui Petru Olariu născ. Sofia Pop locuitoare în Lupșa și reprezentată prin avocatul dr. Augustin

Rățiu în ziua de azi mai jos arătată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Petru Olariu fost locuitor în Lupșa și conform declarațiilor lui Giurgiu Mihailă decedat în 24 Noembrie 1914. Iar pentru apărarea intereselor celui dispărut a denumit ca curator pe dr. Moriișu Várfalvi avocat în Turda.

În consecință tribunalul somează pe cel decedat și pe toți aceia, care ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop conform al. al 3-lea al §-lui 748 din procedura civilă în trei (3) luni și computat dela publicarea a treia (3) oară a acestui edict în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Turda, la 14 August 1920. Dr. *Folberth*, m. p., judecător. Nr. 392—1920. 2775 2—3

### Tribunalul Sibiiu.

#### Publicațiune de citație.

Tribunalul Sibiiu anunță, că în procesul reclamantei Paraschiva Grigor născ. Măruntu contra pârâtului Grigor Ioan pentru divorț a fixat termin pentru desbaterea verbală și invită părțile ca pe ziua de 15 Ianuarie 1921 ora 8 dim. să se prezinte înaintea acestui tribunal (Strada Schewis, Nr. 3/a etagiul I, ușa Nr. 43, totodată pe seama pârâtului Grigor Ioan, a carui domiciliu este necunoscut a numit ca curator pe Dr. Balint Lucian avocat în Sibiiu.

Tribunalul invită pe pârât să se prezinte prin avocat, provăzut cu procură la ziua și ora stabilită mai sus, pentru că la dincontră va fi reprezentat prin curatorul său. — Sibiiu, la 19 August 1920. Dr. *Carol Müller*, m. p., consilier.

Nr. P. 1141—1920.

2837 1—1

#### Publicațiune.

Tribunalul Sibiiu publică, că în cauza de divorț a reclamantei Ruje Ana contra pârâtului Voicu Gligore a fixat termin de pertractare și somează părțile, că în ziua de 10 Noembrie 1920 la ora 8 d. m. să se prezinte înaintea judecătorului delegat în sala oficială (Palatul Justiției, etag. I, ușa Nr. 13), totodată a numit de curator pentru pârâta cu reședința necunoscută pe adv. Dr. Victor Munteanu.

Tribunalul somează pe pârâta, că în ziua și ora termenului fixat de pertractare să se prezinte prin avocat imputernicit, căci la caz contrar va proceda pentru dânsul curatorul Dr. Victor Munteanu. — Sibiiu, la 27 Iulie 1920. *Leonida Petrescu* m. p., preș. sen.

Nr. P. 922—1920.

2880 1—1

### Tribunalul Brașov.

#### Publicațiune.

Tribunalul Brașov comunica cumcă în procesul reclamantei Ana Németh născ. Bodișoiu în contra pârâtului Ferencz Németh pentru divorț pentru susluarea procedurii a fixat termin și a chemat părțile ca în ziua de 7 December 1920, la ora 9 a. m. (palatul justiției, etajul II, sala Nr. 97) să se prezinte și totdeodată pentru pârât a denumit ca curator pe avocatul Dr. Alecse Ioan din Brașov. Tribunalul cheamă pe pârât că în ziua susnumită să se prezinte prin avocatul plenipotențiat, pentru că în caz contrar în locul lui susnumitul curator va proceda. — Brașov, la 22 April 1920. Dr. *Jahn*, m. p., judecător. Nr. C. 743/1/1920. 2725 3—3

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov în urma cererii reclamantabile Anton Paraszka reprezentat prin avocatul Dr. Iulian Cârje în baza § 77 lit. b) art. de lege XXXI. din 1894 provoacă pe Gizella Lux cu domiciliu necunoscut fost locuitor în Făgăraș ca să restituie cu soțul ei conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 24 Martie 1913 înaintea ofițerului stării civile din Făgăraș și anume în decurs de un an dela ziua următoarea a apariției acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorțului în urma cererii reclamantului.

Mai departe o provoacă să aducă la cunoștința tribunalului domiciliu său, căci în caz contrar în procesul de divorț va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de curatorul numit Dr. Ioachim Clurea din Brașov. — Brașov, la 2 Septembrie 1920. *Issekutz m. p.*, judecător.

Nr. C. 2312—1920.

2825 2—2

Tribunalului Odorheiu.**Publicațiune.**

Tribunalul Odorheiu pe baza §-lui 44 al legii XXXV. din anul 1874 solicițează pe toți aceia, cari sub titlu de despăgubire sau pedeapsă au pretenzii legale pe baza §-lui 173 a legii citate, din cauțiunea de 4000 cor. depusă de Dr. Géza Csongvay fost notar public în Cristur, în deposit judecătoresc și primit de deposit cu decisiul Nr. 22/2—1918 al tribunalului Odorheiu, ca să-și anunțe pretenziile la acest tribunal în timp de 3 luni începând dela publicarea a 3-a a acestei publicațiuni, căci în caz contrar tribunalul, fără privire la acelea, va dispune în privința asemnării amintitei cauțiuni. — Odorheiu, la 28 Septembrie 1920. *Dr. Maximilian Glósz m. p.*, jud. de tribunal.

Nr. 22/13—1917.

2800 2—3

**Publicare.**

Tribunalul Odorhei face cunoscut, că în urma rugării înaintată de Lőrincz Jánosné, născută Sándor Zsuzsa, locuitoare în Farczád pe baza art. de lege I. § 748 din 1911-a început acțiunea pentru a statori cazul de morte a lui Lőrincz János, locuitor în Farczád, fost soldat în reg. 82 Infanterie a fostei armate austro-ungare și care asertive în o luptă cu rusii a căzut în 28 Ianuarie 1915 în hotarul comunei Harsfalva în Carpați.

Ca curatorul acestuia tribunalul a deumit pe dl Dr. Ion Suciu, avocat în Odorhei.

Tribunalul îl provoacă pe Ion Lőrincz precum și pe toți aceia, cari ar ști ceva despre faptul că Ion Lőrincz este încă în viață să raporteze despre acest fapt tribunalului sau curatorului și totodată să facă cunoscute și datele din cari s'ar putea adeveri, că respectivul este încă în viață pentru că la caz contrar tribunalul conform adevărului notei oficioase după 3 luni dela a treia publicare despre moartea lui Ion Lőrincz efectuită în Gazeta Oficială, va declara de mort pe respectivul. — Odorhei, 1 Iunie 1920. *Dr. Glosz Miksa, m. p.*, judecător la tribunal.

Nr. P. 271—1920

2700 3—3

Tribunalului Ibașfalău.**Apel.**

Tribunalul din Ibașfalău publică, ca la cererea lui Sara Back măr. Schusztar, locuitoare în Otel (Eczel) pe baza § 736 și respective § 748, legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Samuel Schusztar, fost domiciliat în Otel

care a făcut serviciu militar în reg. 77 infanterie, comp. 4 și care afirmative ar fi murit în 10 Maiu 1915 în lupta dela Sanok (Galiția) și numește pe seama lui de curator pe avocatul dr. Friedrich Sander din Ibașfalău.

Tribunalul provacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre ființa în viață a dispărutului, ca să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de treiori în Gazeta Oficială va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 15 August 1920. *Dr. Bocskor, m. p.*, judecător.

Nr. P. 1173—1920

2674 3—3

Tribunalul Sighetul-Marmației.**Edict de publicare.**

Tribunalul Sighetul Marmației publică că în baza rugărei înaintate conform § ului 733. din legea I. 1911. de reclamanta Fuxsela Maria I. Iuliu loc. din Petrova și reprezentat prin avocatul din Sighet a pus în curgere procedura pentru declararea de mort lui Kiș Vasile I. Vasile fost loc. din Petrova afirmativ decedat iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Aurel Man de Șăieu.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata ca dispărutul este în viață deoarece în caz contrar după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treioară în Gazeta Oficială a acestui edict dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 1920 Martie 22. *Dr. Péter, m. p. jud. la Tribunal.*

Nr. 471—1920 P.

(1242) 2—2

Tribunalul Caransebeș.**Edict.**

Tribunalul Caransebeș publică, că în urma cererii înaintate din partea Mariei Petconi domiciliată în comuna Var (Caras-Severin) reprezentată prin avocatul Dr. Alexandru Morariu pe baza §§-lor 733 p. I a legii I din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții a lui Dimitrie Maran, fost domiciliat în Cicleni, carele afirmative a dispărut și pentru dispărutul denumește de durator pe Dr. Maximilian Zoltán avocat în Caransebeș.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să avizeze tribunalul ori pe curatorul să comunice și datele acelea din cari se poate constata ca dispărutul ar fi în viață, pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea unui an computat dela ziua ce a urmat inserării a treia oară în Gazeta Oficială a acestui edict, va declara pe dispărutul de mort. — Caransebeș, la 10 Mai 1920. *Dr. Iie Micleu, m. p.*, judecător.

Nr. E 314/3/1920

2844 1—3

Dela preș. trib. Caransebeș.**Publicațiune.**

Binevoiji a anunța, că dl dr. Ștefan Petroviciu notar public în Caransebeș cu 1 Septembrie a. c. a angajat în biroul seu în calitate de substitut de notar public pe dl dr. Ștefan Miocu. — Caransebeș, la 1 Octombrie 1920. *Indescifrabil, preș. trib.*

Nr. XIV. A. 13—1920.

2836 1—1

Tribunalul Satu-Mare.**Publicațiune.**

Tribunalul regesc din Satu-Mare publică, că pe baza cererii prezentate de Mercu Marie măr. Mărieș luoneasă locuitoare în Iodora amăsurat §-lui 46 a legii din 1911 a intentat procedura de constatare a morții afirmativ dispărutului Marieș luon a Flori fost locuitor în Iodăra și a dispus de curator pe dr. Stefan Cherecheș avocat în Satu-Mare.

Provoacă tribunalul regesc pe dispărutul și pe toți aceia cari au știre că dispărutul ar fi în viață să încunoștințeze despre aceasta tribunalul sau curatorul lui, totodată se comunice datele din care s-ar putea stabili, că dispărutul e în viață că în caz contrar tribunalul după ziua înregistrării terțiale a prezentei publicațiuni la un an îl va declara de mort. — Satu-Mare la 23 Iulie 1920. *Balogh Iosif*, m. p., judecător.

No. P. 1515—1920.

(2122) 3—3

Tribunalul Deva.**Decis de publicație.**

Tribunalul Dej, face cunoscut că în procesul reclamantei, soția lui Balogh Alexandru născ. Goron Valerie reprezentată prin avocat dr. Ioan Mezei din Dej ca pârâtului Balogh Alexandru cu domiciliul necunoscut, pornit pentru desfacerea căsătoriei și acc. a fixat termenul susceperii procesului și pentru desbaterea meritorică și a somat părțile că pe ziua de 28 Octombrie 1920 la orele 8 a. m. să se prezinte înaintea tribunalului (palatul justiției etaj I, camera 9) totodată pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut a numit de curator pe dr. Victor Pop avocat din Dej.

Tribunalul somează pe pârât ca la termenul indicat să se prezinte la desbaterea procesului, căci la caz contrar curatorul îl va reprezenta. — Dej, la 29 Iulie 1920. Dr. *Bodea*, m. p., prez. de sen.

No. P. I. 1066/11—1918.

2831 1—1

**Mandate de urmărire.**Tribunalul Sibiu.**Carte de urmărire.**

*Mihail Ionescu* după datele cercetării de până acum se poate temeinic suspicioasă cu comiterea crimei de furt cal. de art. 333 al. c. p. Deoarece susnumitul inculpat se află în loc necunoscut și a fugit, sunt rugate toate oficiile judecătorești și administrative ca să urmărească pe dezertor și la caz, că s'ar găsi, să fie deținut și predat tribunalului, sau judecătoriei de ocol celei mai aproape. Despre aceasta să binevoiți a încunoștința acest tribunal.

Descrierea inculpatului: Numele și pronumele: *Mihail Ionescu*. Locul nașterii: Brezvin. Cetățenie: român. Timpul nașterii: de 36 ani. Cunoștință de limbi: română. Religia: gr. orient. Starea familială: necăsătorit. Ocupațiunea: căldărar. Numele tatălui: *Ivan Constantin*. Numele de față al mamei: *Anica*? In ce fel s'ar putea descrie persoana inculpatului, cu deosebire cari sunt semnele bătaoare la ochi? Ținuta trupului la mers și la mișcări: pași lungi. La vorbit: iute, ca în vechiul regat. La ochi la privire: normal. La gură: mare. La nas: mare. La urechi: mare. La alte părți ale capului, la față rotund. La părțile goale ale mâinei: nu are.

Părul, sprâncenele, mustele: brunete. Barba inculpatului: mică. Sunt cunoscute alte semne caracteristice ale inculpatului pe părțile trupului acoperite cu haine? nu. Cum a fost îmbrăcămintea ultimă: a inculpatului? vestmintele au fost cafenii. — Sibiu, la 16 Septembrie 1920. *Iuliu Muntean* m. p. presedinte. *II. I. Ilescu* m. p. jude ref.

No. P. 207<sup>o</sup>14—1920.

(2659) 1—1

**Carte de urmărire.**

*Sara Alischer* după datele cercetării se poate suspicioasă temeinic, că din 1—3. Noemvrie 1919 ar fi luat dela găzdaci unele obiecte și bani în valoare peste 200 cor., deoarece fapta aceasta a numitei e potrivită de a se constata crima de furt cal. în art. 333 al. c. p. deoarece susnumita inculpată se află în loc necunoscut sunt rugate toate oficiile judecătorești și administrative ca să urmărească pe desertor și la caz, că s'ar găsi, să fie deținut și predat tribunalului, sau judecătoriei de ocol celei mai aproape. Despre aceasta să binevoiți a încunoștința acest tribunal.

Descrierea inculpatului: Numele și pronumele: *Sara Alischer*. Timpul nașterii: 1901 Iulie 3. Cunoștință de limbi: română, germană. Religia: evang. Starea familială: necăsătorită. Ocupațiunea: servitoare. Numele tatălui: *Michael Zwirsch* †. Numele de față al mamei: *Sara Alischer*. Cari sunt semnele bătaoare la ochi? La vorbit: regulat. La gură, nas, urechi: normală. La alte părți ale capului: regulată. La părțile goale ale mâinei: normală. Părul: brun. Sprâncenele: brune. Sunt cunoscute alte semne caracteristice ale inculpatului pe părțile trupului acoperite cu haine? nu are. Cum a fost îmbrăcămintea ultimă a inculpatei? *Luria neagră*, vestan vânat, ghete și ciorapi negrii. — Sibiu, la 16 Septembrie 1920. *Iuliu Muntean*, m. p. presedinte. *II. I. Ilescu* m. p. jude ref.

No. P. 1731/10.—1919.

(2660) 1—1

**Carte de urmărire.**

*Ilie Călderariu zis Receanu* poate fi temeinic suspicioasă după datele cercetării de până acum că ar fi luat boi dela proprietarul lor fără învoirea aceluia, care faptă ar reprezenta crima de furt cal. după art. 333 al. c. p. Deoarece sus numitul inculpat se află în loc necunoscut și a fugit, sunt rugate toate oficiile judecătorești și administrative ca să urmărească pe dezertor și la caz că s'ar găsi, să fie deținut și predat tribunalului sau judecătoriei de ocol celei mai aproape. Despre aceasta să binevoiți a încunoștința acest tribunal.

Descrierea inculpatului: Numele și pronumele: *Ilie Călderariu*. Locul nașterii: *Reciu*, jud. Sibiu. Cetățenia: român. Timpul nașterii: 1899 Ianuarie. Cunoștință de limbi: țigănească, română. Religia: gr. orient. Starea familială: căsătorit. Ocupațiunea: plugar. Numele tatălui: *Ioan Călderariu*. Numele de față al mamei: *Luia*? In ce fel s'ar putea descrie persoana inculpatului, cu deosebire cari sunt semnele bătaoare la ochi? Ținuta trupului la mers și la mișcări: umblă cu pași mari. La vorbit: normal. La gură: mare. La nas: ascuțit. La urechi: normal. Părul, sprâncenele, mustața: negre. Sunt cunoscute alte semne caracteristice ale inculpatului pe părțile trupului acoperite cu haine? nu. Cum a fost îmbrăcămintea ultimă: a inculpatului? românească. Din ședință senatului de acuză a tribunalului. — Sibiu, la 16. Septembrie 1920. *Iuliu Muntean* m. p. presedinte. *II. I. Ilescu* m. p. jude ref.

No. 1038/9.—1920.

(2647) 1—1

Parchetul tribunalului Sibiu.**Act de urmărire.**

*George Muntean*, care a fost condamnat pentru crima de tâlhărie la zece luni reclusiune de către tribunalul Sibiu cu sentința Nr. P. 60/1920 de datul 16 Iunie 1920. Susnumitul a evadat din închisoarea tribunalului Sibiu.

Toate organele de poliție precum și posturile de jandarmi sunt provocate să-l urmărească să-l dețină și să-l înainteze acestui parchet.

Datele personale sunt următoarele: Numele: *George Muntean*, ultimul domiciliu era Turnișor. Locul nașterii: *Corabia*. Născut la 1901. De profesiune: econom. Starea familiară: necăsătorit. Statura: mijlocie. Părul: castaniu. — Sibiu, la 15 Septembrie 1920. *Dr. Cărpinișan*, m. p., procuror. Nr. 2135—1920 parch. trib. 2719 1—1

Tribunalul Cluj.**Mandat de urmărire.**

Contra lui *Aurel P. Roștaș* care stă sub însinuirea întemeiată că a furat la 13 Martie 1919 dela *Ioan O. Ointcă* din comuna *Giboi 2* fuste, 2 cătonite ebe care faptă constituie crima furt.

Fiindcă susnumitul acuzat se află în loc necunoscut, fiind evadat din penitenciarul trib. Cluj, recerc toate autoritățile administrative și judiciare, să urmăreze pe acuzatul, la caz de aflare să-l dețină și să-l transpună în penitenciarul judecătorei sau tribunalului celui mai apropiat, și totodată să înștiințeze acest tribunal.

Descrierea acuzatului: Numele și pronumele: *Aurel P. Roștaș*. Locul nașterii: *Aghireș*. Cetățenia: română. Timpul nașterii: 1877. Cunoștința de limbi: română. Confesiunea: gr. cath. Starea familiară: însurat. Ocupația: ziler. Numele tatei: *Mendre Roștaș*. Numele mamei: *Lisa Roștaș*. — Cluj, la 20 Decembrie 1919. *Dr. C. Petrovițiu* m. p., preș. Nr. P. 868—1919. 2859 1—1

**Mandat de urmărire.**

Contra lui *Roza Gergely*, care stă sub suspiciă întemeiată că în luna August 1918 au luat dela *Dr. Iosif Sebestyén*, unde era aplicată ca bucătăreasă o trăsură, o rochie, care faptă constituie crima furt.

Fiindcă susnumita acuzată se află în loc necunoscut, recerc toate autoritățile administrative și judiciare, să urmărească pe acuzată, la caz de aflare să o dețină și să o transpună în penitenciarul judecătorei sau tribunalului celui mai apropiat, și totodată să înștiințeze acest tribunal.

Descrierea acuzatei: Numele și pronumele: *Roza Gergely*. Locul nașterii: *Cyergyóalfalva*. Cetățenia: română. Timpul nașterii: 21 August 1897. Cunoștința de limbi: maghiară. Confesiunea: r. cath. Starea familiară: necăsătorită. Ocupația: servitoare. Numele tatei: *Ioan Gergely*. Numele mamei: *Victoria Simon* m. *Ioan Gergely*. Semnalmente: Statura: normală. Ochii negrii. Părul: negru. — Cluj, la 20 Decembrie 1919. *Dr. Clem Petrovan* m. p., preș. Nr. P. 1524—919. 2858 1—1

**Publicațiune de mezat (licitațiune.)**

Comuna *Lipova* va vinde clădirea făcută pentru fabrica de aerogen-gaz și aranjamentul cu un preț de strigare 50.000 lei la 30 Octomvrie a. c. orele 11 a. m. în sala de consiliu a comunei *Lipova*, pe baza ofertelor scrise și lictațiune orală. Condițiunile detaliate sunt la primsecretariul comunal. — *Lipova*, la 29 Septembrie 1920. *Antistia comunală*.

No. 2720—1920.

2818 1—3

**Publicare de lictație**

Primăriile comunale al cerc. secr. *Ciucea* va ținea lictație asupra arândărei dreptului de vânat pe 3 ani: Comuna *Ciucea* în 24 Octomvrie a. m. la oarele 9 cu prețul de strigare 50 lei. Comuna *Egeriște* în 24 Octomvrie a. c. a. m. la oarele 4 cu prețul de strigare 10 lei. Comuna *Poeni* în 23 Octomvrie a. c. a. m. la oarele 9 cu prețul de strigare 20 lei. Comuna *Șebeșul-Mare* în 23 Octomvrie d. a. la oarele 4 cu prețul de strigare 5 lei. Toate condițiunile și alte informațiuni să află în cancelaria cerc. secr. *Ciucea*. — *Ciucea*, la 1 Octomvrie 1920. *Primăria comunală*.

No. 1301—1920.

2735 1—1

**Anunțuri administrative.****Concurs.**

Prin abdicere a devenit vacant postul secretarului în comuna *Deal*, județul *Sibiu*, pentru postul acesta escriu concurs. Cererile instruate cu documentele necesare sunt a se înainta până la 30 Octomvrie.

Emolumentele sunt statorite prin Consiliul Dirigent. — *Sebeșul-săsesc*, la 25 Septembrie 1920. *Indescifrabil*, primpretor.

Nr. 2165—1920

2795 1—1

**Concurs.**

Se escrie concurs la 2 posturi de practicant de administrație, ce sunt vacante la orașul *Oradea-Mare*.

Doritorii de a obține acest post vor justifica absolvirea studiilor juridice conform art. de lege 1: 1883.

Retribuțiunile postului: 1000 lei, salariu anual, 2800 lei, ajutor de războiu, și 1400 lei adaus de ajutor de războiu.

Petenții își vor înainta petițiile provăzute cu actele în regulă și adresate la prefectul orașului până în ziua de 25, 1. c. la primăria. — *Oradea-Mare*, la 1 Octomvrie 1920. *Dr. Coriolan Bucico*. m. p., primar.

Nr, 4485—1920.

2843 1—1

**Concurs.**

Se publică concurs pentru postul de referent farmaceutic pe lângă Inspectoratul igienic din *Timișoara*.

Condițiile sunt: Diplomă de farmacist, practică îndelungată într'un laborator farmaco-chimic și cunoștința limbei române în grai și scris.

Leafa se va statori conform Normelor de Salarizare în vigoare. Reflectanții la acest post au să-și înainteze cererea provăzută cu actele necesare Inspectoratului igienic din *Timișoara* până în 15 zile dela publicarea acestui concurs în *Gazeta Oficială* din Cluj. *Dr. Joan Telegut*, inspector igienic. 2819 1—1

**Concurs.**

Pentru ocuparea postului de secretar cercual din *Ocolșul-mare* plasa *Trăscău*, Județul *Turda-Arieș* public concurs.

Doritorii de a ocupa acest post să înainteze cererile împreuna cu actele de cvalificație, eventual alte acte sprijinoitoare primpretorelui plasei *Trăscău* Jud. *Turda-Arieș* până la 1 Noemvrie 1920.

Salariul este normat prin Decretul Nr. XX, (*Gaz. Oficială* Nr. 60) și prin ordinul circular al Rezortului Internelor din 1 Noemvrie 1919. (*Gaz. Oficială* Nr. 76. — *Trăscău*, la 5 Octomvrie 1920. *Beterney*, primpretor.

Nr. 1. 1170/920. adm.

2855 1—1



**Concurs.**

În temeiul ordinului Nr. 14 a Statisticii regionale din Cluj se va înființa pe lângă prefectura județului Bihor un birou statistic, care va fi condus de un referent statistic și de un ajutor de referent.

Pentru îndeplinirea acestor două posturi, la biroul statistic dela prefectura județului Bihor, se deschide Concurs.

Reflectanții își vor prezenta actele respective documentele prescrise în „Normele de salarizare” ale Consiliului Dirigent, pentru cei ce voesc a ocupa o funcțiune publică în termen de 15 zile după prima publicare al acestui concurs în Gazeta Oficială și în foia oficială județeană „Biharea” la prefectura județului Bihor, și trebuie să documenteze, că au absolvat vre-o școală secundară sau profesională, ori că au terminat școala comercială ori școala de agricultură.

Referentul statistic este echivalat în grad și drepturi de verificator, iar impiegații cu impiegații dela birourile statistice.

Salarul referentului este suma de 465 lei lunar, iar sporul de scumpete 400 lei lunar, precum și indemnitatea de chirie, calculată după starea civilă a funcționarului, iar pentru postul de ajutor de referent statistic o leafă de 240 lei lunar și 380 lei 60 bani spor de scumpete, precum și banii de cvartir. — Oradea mare, la 20 Septemvrie 1920. *Indescifrabil*, prefect.

Nr. 3674 R. 568—1920. 2793 1—1

**Concurs.**

Deschid concurs cu termen de 14 zile dela prima publicare în „Gazeta Oficială” pentru următoarele posturi vacante în județul Bihor: 1. Postul de primpretor în plasa Salonta. 2. Două posturi de pretor. 3. Unsprezece (11) posturi de practicant de administrație. 4. Un post de concepist la Sedria Orfanaia. 5. Un post de manipulant de birou la subprefectură.

Reflectanții la vreunul din aceste posturi au să-și înainteze rugărilor la subscrisul, instruite conform ordinațiunii Nr. 17584—919 C. D. (G. O. Nr. 75) și §-lui 4 al Regulamentului afacerilor județene adresat dlui prefect județean până la termenul indicat cu atât mai vârtos, deoarece cele sosite după acest termen nu se vor lua în considerare.

Retribuțiunile împreunate cu aceste posturi sunt stabilite conform dispozițiilor de încadrare a funcționarilor după normele de salarizare a C. D. — *Cornel Bejan*, subprefect.

Nr. 8861—920 2806 1—1

**Concurs.**

Pentru ocuparea postului de vicesecretar în secretariatul Ormenișul de Câmpie deschid concurs și invit reflectanții a-și înainta petițiile înzestrate cu documentele prescrise în art. I. din 1883, eventuel art. XX din 1900 până în 1 Decembrie 1920 preturei Ormeniș, cu atât mai vârtos fiind că petiții întârziate nu se vor lua în considerare.

Emolumentele împreunate cu acest post sunt cele stabilite prin decretul Nr. XX al C. D. publicat în Gazeta Oficială Nr. 60—919. — Ormenișul de Câmpie, la 30 Septembrie 1920. *Indescifrabil*, primpretor.

Nr. 1944—920 2801 1—1

**Publicațiuni.**

Statutele Asociației comercianților români din Transilvania, Banat, Crisana și Maramureș s'au aprobat. — Cluj, la 12 Septemvrie 1920. Nr. 3423/8153—1920.

Statutele reuniunii de infrumșetare a orașului Mediaș sau aprobat. — Cluj, la 6 Sept. 1920. Nr. 5466/10186. I. 920.

Statutele reuniunii de muzică din Reghin s'au aprobat. — Cluj, la 12 Septemvrie 1920. Nr. 6547/11277. I. 920.

Statutele societății Pajistenilor crucea dreptăți din Brașov s'au aprobat. — Cluj, la 5 Iulie 1920. Nr. 2650/7370—1920.

Statutele societății de lectură „Baulegeana” s'au aprobat. — Cluj, la 14 Septemvrie 1920. Nr. 5566/10296—1920.

Statutele Casinei Române din Satu-Mare s'au aprobat. — Cluj, la 13 Iulie 1920. Nr. 2967/7687—1920.

Statutele societății meseriașilor român din Turda s'au aprobat. — Cluj, la 11 Iulie 1920. Nr. 3356/8086—1920.

Statutele clubului sportiv „Bihorul” din Oradea-Mare s'au aprobat. — Cluj, la 2 Septemvrie 1920. Nr. 6657/11387—1920.

Statutele societății filarmonice „Gheorghe Dima” din Cluj s'au aprobat. — Cluj, la 25 August 1920. Nr. 5721/10451—1920.

Statutele „Casinei române” din Gurabaut s'au aprobat. — Cluj, la 6 Iulie 1920. Nr. 2637/7367 I. 920.

Statutele reuniunii comercianților români din județul Mureș-Turda s'au aprobat. Nr. 3874/8604—1920.

Statutele societății pentru combaterea tuberculozei din Mediaș s'au aprobat. — Cluj, la 5 Iulie 1920. Nr. 2810/7540—1920.

Statutele societății „Casa de cetire Gheorghe Coșbuc” din Bacifalău s'au aprobat. — Cluj, la 25 August 1920. Nr. 5715/10445—1920.

Statutele societății române de lectură din Mediaș s'au aprobat. — Cluj, la 6 Iulie 1920. Nr. 2438—7168.

Statutele societății sportive a muncitorilor din Cluj s'au aprobat. — Cluj, la 4 Septemvrie 1920. Nr. 6770/11500 I. 920.

Statutele „Segenthauer Raiffeisen Casino” s'au aprobat. — Cluj, la 6 Iulie 1920. Nr. 2718/7448—1920.

Statutele societății „Hermanstadter Schihklubs” s'au aprobat. — Cluj, la 25 Septemvrie 1920. No. 5799/10529—1920.

Statutele clubului german de fotbal din Sibiu s'au aprobat. — Cluj, la 11 August 1920.  
No. 5150/9880/I—1920.

Statutele reuniunii proprietarilor de casă din Sibiu s'au aprobat. — Cluj, la 6 Septembrie 1920.  
No. 5808/10538—1920.

Statutele clubului „Társadalom” din Cluj s'au aprobat. — Cluj, la 22 Septembrie 1920.  
No. 6804/11534/I—1920.

Statutele societății de lectură „Progresul” a sodalilor români din Lugoj s'au aprobat. — Cluj la 9 August 1920.  
Nr. 3708/8438. I. 920.

Statutele societății pentru ocrotirea vitelor din Anina s'au aprobat. — Cluj, la 3 Septembrie 1920.  
Nr. 3480—1920.

Statutele reuniunii stuparilor români din județul Turda-Aries s'au aprobat. — Cluj, la 14 Septembrie 1920.  
Nr. 4961/9391—1920.

## Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj.

### Decis.

Tribunalul ia la cunoștință, procesul verbal al adunării generale.

Toate actele alăturate la procesul verbal se predau conducătorului firmelor, spre a fi așezate în arhivă, unde se pot vedea de ori și cine.

Tribunalul pe baza hotărârilor în consonanță a adunărilor societăților anonime Banca Centrală pentru Industrie și Comerț în Cluj, „Arieșana” institut de credit și economii în Turda și „Iulia” inst. de credit și economii în Alba-Iulia, aprobă fuzionarea institutelor „Arieșana” și „Iulia” cu Banca Centrală pentru industrie și comerț în Cluj și ordonează înregistrarea acestei împrejurări la firma Banca Centrală etc. înregistrată la pagina 48 în tomul IX a Registrului Firmelor sociale, cu observarea, că „Arieșana” în Turda și „Iulia” în Alba-Iulia să continue mai departe ca filialele Băncii Centrale pentru Industrie și Comerț în Cluj.

Mai departe se ordonă înregistrarea calității de director al secției industriale și îndreptățirea de a semna firma a lui Virgil Dessila, locuitor în Cluj, precum și calitatea de membru în consiliul de administrație a lui Ioan I. Lapadatu și Vasile C. Osvada, locuitori în Cluj.

Totodată se ordonează înregistrarea faptului, că societatea prin hotărârea adunării generale ordinare ținută în Cluj la 24 Iulie 1920 pe baza deciziei de sub Nr. 5630/920 a Ministerului de Industrie și Comerț Secretariatul General din Cluj, prin emiterea 170.000 adevă unușaptezecimii bucăți acții noi nominative de câte cor. 500 adevă cincisute cor. a ridicat capitalul societar dela 15.000.000 adevă cincisprezecimilioane cor. la 100.000.000 adevă unușamilioane cor.

În senzul acesta §-ul 5 al statutelor fundamentale s-a modificat în modul următor:

Capitalul societar se compune din 200.000 acții de câte cor. 500 în sumă totală cor. 100.000.000 acțiile sunt nedivizibile și nominative, sunt provăzute cu 3 iscălituri valabile cu cuponi pe 20 ani și un talon. — Cluj, la 20 Septembrie 1920. Dr. Dimitrie Tóth, m. p., referent.

Nr. 160—1920 Ct. 897

2785 1—1

### Decis.

În urma cererii prezentate se ordonează înscrierea firmei: Românește: „Coroana” institut de credit și economii societate pe acții, ungurește: „Coroana” takarékos hitelintézet részvénytársaság, nemțește: „Coroana” Spar- und Kreditanstalt Aktiengesellschaft, precum și a pozițiilor mai jos indicate în registrul firmelor colective. Conducătorul registrului firmelor e însărcinat cu executarea introducerii și a publicării. Societatea aceasta anonimă s-a înființat conform statutelor primite de adunarea de constituire ținută în ziua de 23 Maiu 1903 respective modificate de adunarea generală ordinare ținută în ziua de 14 Febr. 1920. Sediul principal este în Cluj, filială în Bistrița și Lechința. Scopul întreprinderii: de a procura mai ales poporului agricol capitalele și creditele necesare și a deștepta spiritul de economie. Durata societății este 100 ani socoliți dela publicarea firmei înregistrate. Capitalul societar se fixează în suma de 300.000 Coroane și anume 100.000 Coroane capital plasat în 500 acțiuni de prima emisiune și 200.000 Coroane plasate în 1000 acțiuni de a doua emisiune. Acțiunile au prețul nominal de 200 Coroane și sună la nume.

Direcțiunea (consiliul de administrație) se compune din 10 membrii aleși pe 5 ani de adunarea generală. Direcțiunea aleasă de adunarea generală ordinare ținută în ziua de 14 Februarie 1920 constă din membrii: Dr. Alexandru German medic Cluj, Dr. Iulian Pop primar Cluj, Gregoriu Pletosu protopop Bistrița, Dumitru Budușan proprietar Bistrița, Dr. Iacob Făgărășan medic Beclan, Dr. Valeriu Pop avocat Cluj, Dr. Gavril Tripon Cluj.

Pentru validitatea semnării firmei: Firma societății scrisă de oricine sau tipărită o subscriu cu mână lor proprie sau doi membrii ai direcțiunii, sau un membru al direcțiunii cu directorul executiv respective cu substitutul acestuia, în fine un membru din direcțiune și un funcționar.

Corespondentele ordinare le subscrie directorul executiv sau substitul său.

Toate publicațiunile, cari se vor da în numele societății se vor publica în oricare ziar, care apare în Cluj. Direcțiunea e însă îndreptățită în interesul institutului a face publicațiunile și în alte ziare eventual și în foaia oficială.

În fine se ordonează înregistrarea ca societatea prin hotărârea adunării generale ordinare ținută în ziua de 14 Febr. 1920 respective pe baza deciziei de sub Nr. 15940—920 secția VIII a Ministerului Finanțelor Secretariatul General din Cluj i-și ridică capitalul societar dela 300.000 adevă treisutemii Coroane la 2.000.000 adevă douămilioane Coroane. — Cluj, la 10 Septembrie 1920. Dr. Dimitrie Tóth.

Nr. 114—1920

2786 1—1

### Decis.

În baza cererii prezente tribunalul ordonează că reprezentanța din Cluj a societății anonime „Dacia-România” societate generală de asigurare din București să se înscrie în registrul firmelor sociale, tomul VIII, pagina 105, cu observarea, că sediul central al societății este în București și este înregistrată la tribunalul Ilfov.

Cu reprezentarea societății în Cluj și cu semnarea firmei s'a însărcinat dl. Pompeiu Fărcaș avocat în Cluj. Aceasta calitate a susnumitului reprezentant de asemenea s'a înscris în registru. Cluj, la 6 Ianuarie 1920. Dr. Tolciu, m. p., judecător referent.

Nr. Cg. 1/1920—848. Ct.

1008 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează introducerea în registrul firmelor comerciale a firmei societății în nume colectiv: Românește: Eugen Becski și fiul, băcănie de coloniale și delicatose. Ungurește: Becski Jenő és fia fűszer, csemege- és gyarmatárkereskedés. Sediul este în Cluj. Membrii societății sunt cu drepturi egale Eugen Becski și fiul Andreiu Becski locuitori în Cluj. Întreprinderea a luat început la 1 Ianuarie 1920. Firma o semnează orișicare membru singur. Cluj, la 26 Februarie 1920. Dr. *Tolciu*, m. p., ref.

Nr. Cg. 48/867—1920. Ct. 1147 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează introducerea în registrul colectiv al firmelor comerciale a firmei societății în nume colectiv românește: László și soțul, ungurește: László és társ. Sediul este în Cluj. Membrii societății sunt cu drepturi egale: Samoila Eisenstädter și Eugen (Jenő) László locuitori în Cluj. Întreprinderea a luat început la 15 Martie 1920 și se ocupă cu industrie de parfumerie. Firma o semnează oricare membru singur. — Cluj, la 18 Martie 1920. Dr. *Tolciu*, m. p., ref.

Nr. Cg. 75—1920. 1148 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezentate se ordonă introducerea în vol. VIII, pag. 74 a registrului firmelor colective la firma: Biroul de inginerie „Birony și Iahoda” retragerea din firmă a membrului Francisc Birony precum și încetarea dreptului de a semna procura, se ordonă mai departe transcrierea firmei pe lângă menținerea titlului firmei de până acum în registrul firmelor particulare, fiind Carol Iahoda singurul proprietar și răspunzător. — Cluj, la 20 Novemvrie 1919. Dr. *O. Russu*, m. p., ref.

No. Cg. 66/828—1919. Ct. 1149 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează introducerea în registrul pentru firma individuale a următoarei firmei: Românește: Succesorul văd. Iosif Tauffer. Ungurește: Tauffer József özvegye utoda. Sediul este în Cluj. Posesorul firmei este Samoila Baumzweig comerciant de piele, locuitor în Cluj, cu acea observare, că în viitor toate semnările referitoare la acesta firmă să se facă conform signărei firmei. Cluj, la 25 Martie 1920. Dr. *Tolciu*, m. p., ref.

No. 57—1920. 1173 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează înregistrarea încetării cu ziua de 1 Februarie 1920 a firmei societății în nume colectiv „Fenichel și Lörinc” în registrul firmelor societare, tomul VIII, pag. 76. — Cluj, la 18 Februarie 1920. Dr. *Tolciu*, m. p., ref.

No. G. 10—1920. 1172 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează introducerea în registrul colectiv al firmelor comerciale a firmei societății comandită, Rigó et Frankel. Sediul este în Cluj. Membrii societății sunt cu drepturi egale Ludovic Rigó sen. și Adalbert Frankel locuitor în Cluj. Întreprinderea a luat început la 20 Februarie 1920 și se ocupă cu industrie de postavuri, textile și articlii de croitoare. — Cluj, la 9 Martie 1920. Dr. *Tolciu*, m. p., ref.

No. Cg. 53—1920. 1157 1—1

**Decis.**

În urma cererii procesuale se ordonează introducerea în registrul pentru firme individuale a următoarei firme: Românește Vasilie Pasca. Ungurește Pasca László. Sediul este în Cluj. Posesorul firmei este Vasilie Pasca, comerciant de textil, manufactură și galanterie, Cluj, la 25 Martie 1920. Dr. *Tolciu*, m. p., ref.

Nr. Cg. 74—1920.

1146 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează înscrierea firmei: Românește: Minerva institut de literatură și tipografie societate pe acții în Cluj. Ungurește: Minerva irodalmi és nyomdai müntézet részvénytársaság Cluj—Kolozsvár. Nemțește: Minerva Literarisches und Druckereiinstitut Aktiengesellschaft Cluj. Franțuzește: Société anonyme institut d'art litteraire et typographique Minerva Cluj. Englezește: Minerva insitute of Literary and Tipografie Art Cy Ltd Cluj. Precum și a pozițiilor mai jos indicate în registrul firmelor colective. Conducătorul registrului firmelor e însărcinat cu executarea introducerii și a publicării.

Societatea aceasta anonimă, s'a înființat conform statutelor primite de adunarea de constituire ținută în ziua de 16 Aug. 1920.

Sediul este în Cluj.

Scopul întreprinderii: Întreprinderea și transportarea tuturor lucrărilor, căți cad în sfera compactoriei și industriei de tipografie, producerea și punerea în comerț a astorfel de producțiuni, edarea ziarelor politice, populare și de reviste literare, edarea de cărți și tot soiul de producțiuni literare, ținerea în deposit a articolelor tipografice pentru vânzare, cumpărarea și vânzarea acestora și altor articole de negoțuri, cărți, instrumente de muzică, producerea a obiectelor de scris, a hârtiei și fabricarea producțiunilor de hârtie și prelucrarea acestora la un stabiliment industrial.

Durata este nedeterminată.

Capitalul societar este 1,500.000 adică un milioane cinci sute mii coroane, care suma se împarte în 7500 acții. Fiecare acție are valoare nominală de 200 cor. acții sună la nume.

Direcțiunea: se compune din cel puțin 6, sau mai mult din 12 membrii. Direcțiunea primă o numesc fondatori pe un timp de 3 ani. Prima direcțiune constă din membrii: 1. Dr. Elemér Óvárii avocat, Cluj. 2. Conte George Bethlen proprietar, Cluj. 3. Coloman Petres director de liceu, Cluj. 4. Dr. Vasile Ravasz profesor la teologia reformată, Cluj. 5. Coloman Kovács profesor de liceu, Cluj. 6. Br. Danila Bánffy proprietar, Fugad. 7. Eugen Stief proprietar de librerie, Cluj. 8. Dr. Ludovic Vékás, fost jude de tribunal în Cluj. 9. Dr. Elemér Gyárfás, prefect pensionat Diciosânmărtin. 10. Dr. Ladislau Nagy avocat, Cluj.

Pentru valabilitatea semnării firmei: Semnătura firmei este valabilă, dacă sub firma tipărită sau scrisă: „Minerva institut de literatură și tipografie” vor iscăli numele doi membri din direcțiunea sau un membru din direcțiune la alolță cu un oficiant îndreptățit cu semnarea firmei. Procuristul este îndatorat ca lângă numele resp. iscălitură sa să își pună cuvântul „per procura”. Toate publicațiunile, cari se vor da în numele societății se vor publica în ziarul „Keleti Uiság” și în „Ellenzék”, cari ziare apar în Cluj, sau în ziarul care va apare zilnic și va fi edat de societatea anonimă. — Cluj, la 24 Sept. 1920. Dr. *Dimitrie Tóth*, ref.

Nr. 265/1920 din reg. firm. Ct. 923. 2748 1—1

**Decis.**

Procesul verbal luat despre adunarea generală ordinară extraordinară a Dorina Dextrádi Takarék és Hitelegylet Szövetkezet ținută în ziua de 9 Maiu 1920, se ia la cunoștință și se îndrumă conducătorul registrelor pentru a fi așezată la arhivă: bilanțul de pe anul 1919 catalogul membrilor pe anul 1919 conspectul despre schimbările ce sau făcut în sînul membrilor pe anul 1919.

Se ordonă pentru rezolvirea acestui raport înregistrarea. La firma „Dextrádi Takarék és Hitelegylet Szövetkezet” înregistrată la pagina 89 din tomul I a Registrului Firmelor comerciale sociale calitații de membru în direcțiune și de a semna pentru firma Julius Albert membru în direcțiune.

Cu înregistrarea și publicarea e însărcinat conducătorul registrelor despre aceasta se încunoștințează Direcțiunea petentei firme cu acea observare ca în viitor membru Direcțiunii acuma înregistrată se facă iscăliturile ca fel cele înregistrate.

În taxa de înregistrare s'a încassat 10 coroane. Taxa de publicare în Gazeta Oficială să va solvi după publicare la Ordinul Tribunalului. — Cluj, la 16 Iunie 1920. *Dr. T. Popescu*, m. p., referent.

Nr. Cg. 14—1920. 2752 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente la firma „Minele de Cărbuni în Ardeal societate anonimă pe acțiuni, Cluj” „Erdélyi Szénbánya részvénytársaság” înregistrat la pagina 14, din tomul VIII, și ordonă introducerea încredințării a lui Desideriu Gyárfás locuitor în Cluj, pentru semnarea firmei ca procurist.

Desideriu Gyárfás semnează firma laolaltă cu un membru a direcțiunii. — Cluj, la 14 Maiu 1920. *Dr. Tolciu*, m. p., referent.

Nr. Cg. 34—1920 Ct. 794. 2744 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează înscrierea la firma în comandită „Lázár Lipot és társai” înregistrat în registrul firmelor colective la tomul VIII, pag. 30 că Léb Valdmann membru extern a ieșit din societate. Prin aceasta se încunoștințează firma. — Cluj, la 14 Maiu 1920. *Dr. Tolciu*, m. p., referent.

No. Ct. 112/802—1920. 2753 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează introducerea în registrul firmelor comerciale a firmei societății în nume colectiv: Românește: Moldovan și Frenkel industrie de spirt.

Sedlul este în Cluj. Membrii societății sunt: Dionisiu Pop Moldovan și Maurițiu Frenkel locuitori în Cluj. Întreprinderea a luat început la 17 Ianuarie 1920 pentru valabilitatea semnării firmei: Firma o semnează membrii laolaltă. Totodată se ordonează introducerea încredințării lui Maxim Klein dr. locuitor în Cluj pentru semnarea firmei ca procurist. — Cluj, la 12 Aprilie 1920. *Dr. Pordea*, m. p. referent.

Nr. 9—1920. 1234 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezentate se ordonează înregistrarea firmei Anton Örmény junior și soții înregistrat la pagina 65 din tomul VIII a registrului firmelor comerciale a următoarelor împrejurări: 2. Anton Örmény junior și Zoltán Moldvay a repășit din societate, în locul lor

au intrat ca membrii a societății în nume colectiv. Ludo vic Szigethy și Adolf Roth.

Întreprinderea societății de aici înainte în locul firmei „Anton Örmény jun. și soții” continuă sub firma „Szigethi și soții.” La semnarea firmei e de lipsă totdeauna subscrierea membrului Eugen Rucska și a lui Ludovic Szigethi sau a lui Adolf Roth. — Cluj, la 15 Sept. 1920. *Dr. Dimitrie Tóth*, m. p., referent.

Nr. 6—1920. Ct. 821. 2822 1—1

Iosif Heinrich fabrica de săpun mineral și igienic societate pe acții înaintează procesul verbal al adunării generale extraordinară ținută în 14 Martie 1920.

**Decis.**

Tribunalul ia la cunoștință procesul-verbal al adunării generale. Toate acluzele la procesul-verbal se predau conducătorului firmelor sociale spre a fi așezate în arhivă, unde se pot vedea de oriși-cine.

Se ordonează transcrierea hotărârii în 14 Martie 1920, conform căreia societatea prin emiterea de 5000 bucăți de acții noi à 100 cor. valoare nominală ridică capitalul societar dela 500,000 coroane la 1,000.000 cor. Prin urmare §. 5 al statutelor să modifice astfel. Capitalul societar e de 1.000,000 coroane adică un milion coroane, care se împarte în 10,000 bucăți acții nominative în valoare nominală de à 100 coroane. — Cluj, la 28 Martie 1920. *Dr. Tolciu*, m. p. referent.

Nr. Cg. 87—1920. Ct. 421. 988 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente la firma „Alexandru Goldstein, magazin de piele, agent comerciant”, înregistrat la Nr. 1282 tomul IV, pagina 64, textul firmei se modifice astfel: „Alexandru Goldstein, magazin de piele în mare, agent comerciant”, ungurește; „Goldstein Sándor, kereskedelmi árutügynökség és bórnagykereskedés”. — Cluj, la 31 Martie 1920. *Dr. Tolciu*, m. p., referent.

Nr. Cg. 93—1920. Ce. 1282. 989 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente textul firmei la firma „Léb Fivérek”, înregistrat pe baza decisului 1324/1911 la Nr. 574 curent, tomul V, pagina 163, a firmelor comerciale sociale se modifice astfel: „Frații Léb, Léb Fivérek, Gebrüder Léb, comercianți în mare și în detal pentru coloniale, delicatose, vâpsele și mărunțisuri. — Cluj, la 2 Aprilie 1920. *Dr. Tolciu*, m. p., referent.

Nr. Cg. 91—1920 VIII. 139/911. 991 1—1

„Institutul Comercial de Credit Societate pe acții Cluj” înaintează procesul verbal al adunării generale extraordinare ținută în 25 Martie 1920.

**Decis.**

Tribunalul ia la cunoștință procesul-verbal al adunării generale. Toate acluzele alăturate la procesul-verbal se predau conducătorului firmelor sociale spre a fi așezate în arhivă, unde se pot vedea de orși cine.

Se ordonează transcrierea hotărârii adunării generale extraordinare ținută în 25 Martie 1920, conform căreia societatea prin emiterea de 5000 bucăți de acții noi à 100 cor, valoare nominală a ridicat capitalul societar dela 500,000 cor. la 1,000.000 coroane. Plasarea

acțiunilor precum și plățirea totală a prețurilor de cumpărare s'a adeverit. Prin urmare §. 5 al statutelor se modifică astfel: Capitalul societar e de 1,000,000 cor., adică unu milion coroane, care se împarte în 10,000 bucași acții nominative în valoare nominală de 100 cor. cari acții sunt total achitate. — Cluj, la 30 Martie 1920. *Dr. Tolciu, m. p., referent.*

Nr. Cg. 29—1920 Ct. 408.

990 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează înregistrarea încetării cu ziua 1 Februarie 1920 a firmei societății în nume colectiv: Mihail Rozenthal și soțu în registrul firmelor societății tomul VIII, pagina 69. — Cluj, la 26 Februarie 1920. *Dr. Tolciu, m. p. jude, referent.*

Nr. 56—1920.

1006 1—1

**Decis.**

În urma cererii prezente se ordonează introducerea în registrul pentru firme individuale a următoarei firme: Românește: Mihail Rozenthal. Ungurește: Rozenthal Mihály. Sediul este în Cluj. Profesorul firmei este Mihail Rozenthal comerciant de piele în mic și în mare locuitor în Cluj. Aceste se comunică petentel firme cu acea observare, ca în viitor toate semnările referitoare la aceasta întreprindere să se facă conform signărei firmei — Cluj, la 26 Februarie 1920. *Dr. Tolciu, m. p., jude, referent.*

Nr. Cg. 56—1920.

1007 1—1

Tribunalul Lugoj.**Extras.**

Din registrul firmelor colective dela tribunalul Lugoj, vol. II. pag. 64. 1. Nrul și subnrul firmei: 340/1. 2. Data și numărul decisului de înregistrare: 10 Iulie 1920. Fi 340/1920. Textul firmei: Prima firma comercială română de import și export Franțisc Mateica și Ionel (Ion.) Perian. 4. Sediul stabilimentului principal și filialei: Lugoj. 1. Relațiunile de drept ale societății: Membri interni înzestrați cu reprezentarea egală sunt Franțisc Mateică și Ionel (Ion.) Perian comercianți domiciliați în Lugoj și a cărei sediu este Lugoj, Strada Timișului Nr. 19, care firmă o semnează așa că după aplicarea textului firmei vor semna Franțisc Mateică și Ionel Perian cu mână proprie, aceasta întreprindere și'a început funcțiunea la 15 Noemvrie 1919.

Prezentul extras eliberat scutit de timbru, în scopul publicării pe cale ziaristică, corespunde celor introduse în registrul de firme. — Lugoj, la 27 Iulie 1920. *Indescifrabil, grefierul firmelor.* 1920 1—1

**Extras.**

Din registrul firmelor colective dela tribunalul Lugoj, vol. IV. pag. 54. 1. Nrul și subnrul firmei: 336/11. 2. Data și numărul decisului de înregistrare: 6 Iunie 1920. Fsoc. 336/1920. 3. Textul firmei: Societatea pe acții de export și import a Banatului cu sediul în Vrani. Pe nemțește: Banater Export und Import Aktiengesellschaft în Vrani. Pe ungurește: Bánáti kivitelű és bevitelű részvénytársaság Vranion. 4. Sediul stabilimentului principal și filialei: Vrani (județul Caraș Severin). 5. Relațiunile de drept ale societății: Aceasta societate s-a înființat conform statutelor primite de adunarea de constituire ținută în Vrani la 25 Februarie 1920. Obiectul întreprinderii: Operațiuni de bancă, a cumpăra, vinde și a deslega orice fel de negocierie comercială industrială, a prevedea totfelul de legături comerciale, a vinde și

cumpăra imobile, precum și hârtii de valoare și în general contractarea a totfelul de afaceri, pe cari le necesitează aceste ramuri de întreprindere. Cercul de gestiune al societății să poate lărgi prin hotărâre adusă în adunare generală și asupra altor branșe similare.

Durata: 3 (trei) ani, însă prin hotărâre adusă în adunarea generală durata se poate prelungi.

Capitalul societar: Lei 500.000 (cincisutemii Lei) constatând din 500 (cincisute) bucași acții cu 1000 Lei (unamie Lei) valoare nominală și la înfățișare.

Direcțiunea constă din 7 membri. Au fost aleși membrii în direcțiune: Ioan Tămășel, Ioan Ogrin, Virgil Minișan, Petru Mioc, Petru Roșiu, Braia Vidu și George Ieremia domiciliați în comuna Vrani.

Pentru valabilitatea firmei: Semnătura firmei o face direcțiunea. Pentru valabilitatea semnăturii este necesară iscălirea în comun alor doi membri din direcțiune sub firma tipărită sau scrisă.

Toate publicațiunile cari se vor da în numele societății să vor publică în Drapelul din Lugoj și în cazul când aceasta gazeta ar înceta, în ori care altă gazetă care apare zilnic în Lugoj.

Prezentul extras eliberat scutit de timbru, în scopul publicării pe cale ziaristică, corespunde celor introduse în registrul de firme. — Lugoj, la 10 Iunie 1920. *Ioan Demenescu, m. p., cond. reg. de firme.* 1560 1—1

**Extras.**

Din registrul firmelor individuale dela tribunalul Lugoj, vol. II. pag. 145. 1. Nrul și subnrul firmei: 754/1. 2. Data și nrul decisului de înregistrare: 16 Iulie 1920. Fi 754/1. 3. Textul firmei: Carol Wisnovszky. 4. Sediul stabilimentului principal și filialei: Lugoj. 5. Relațiunile de drept ale societății: Carol Wisnovszky, care să ocupă cu vânzarea de manufactură de totfelul de articoli de modă bărbătească și femească, toaletă și jucărie și galanterie în mare și mic.

Prezentul extras eliberat scutit de timbru, în scopul publicării pe cale ziaristică, corespunde celor introduse în registrul de firme. — Lugoj, la 27 Iulie 1920. *Indescifrabil, grefierul firmelor.* 1963 1—1

**Estras.**

Din registrul firmelor individuale dela tribunalul Lugoj, vol. II. pag. 144. 1. Nrul și subnrul firmei: 752/1. 2. Data și nrul decisului de înregistrare: 12 Iulie 1920. Fi 752/1920. 3. Textul firmei: Autogarașul Central și întreprindere pentru Furnizarea Persoanelor și Mărfurilor cu Automobile Aladar Bruder. 4. Sediul stabilimentului principal și filialei: Lugoj. 5. Relațiunile de drept ale societății: Aladar Bruder.

Prezentul extras eliberat scutit de timbru, în scopul publicării pe cale ziaristică, corespunde celor introduse în registrul de firme. — Lugoj, la 24 Iulie 1920. *Iosif Heyer, grefierul firmelor.* 1956 1—1

**Extras.**

Din registrul firmelor individuale dela tribunalul Lugoj, vol. II. pag. 145. 1. Nrul și subnrul firmei: 753/1. 2. Data și nrul decisului de înregistrare: 16 Iulie 1920. Fi 753/1920. 3. Textul firmei: Dumitru Draghici negustor de lemne Oravița-română. 4. Sediul stabilimentului principal și filialei: Oravița-română. 5. Relațiunile de drept ale societății: Dumitru Draghici.

Prezentul extras eliberat scutit de timbru, în scopul publicării pe cale ziaristică, corespunde celor introduse în registrul de firme. — Lugoj, la 27 Iulie 1920. *Heyer, grefierul firmelor.* 2198 1—1

Tribunalul Arad.**Decis.**

Tribunalul reg. dă loc rugării și îndrumă înregistratorul firmelor, ca să înregistreze pe pagina 558. a volumului III, a firmelor personale următoarele: 1. 1111/1. 2. 1920 Iulie 26 Find III, 1111—1920. 3. Alexandru Maguran agentura și deposit de marfe Arad, ungurește: Magurán Sándor áruügynök és bizományi üzlet Arad. 4. Sediul Arad. 5. Alexandru Maguran locuitor în Arad, agent și depositar. 6. Nrul de arhivă: III, 1111—1920. 7. Localul de prăvălie în Strada Magyar 20/a.

Indrumă proprietarul firmei ca firma să o semneze conform exemplarelor de semnatura a firmei și îl provoacă, ca decisul prezent să-l publice în Gazeta Oficială și un exemplar al acesteia să-l înainteze în termen de 60 zile. — Arad, la 26 Iulie 1920. *Heller*, m. p. referent.

Nr. III, find 1111—1020.

2828 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.**Deciziune.**

Tribunalul admite cererea petentului și îndrumă conducătorul registrului de firme, ca pe pagina 374, vol. III. al firmelor singuratice să efeptuească următoarele introduceri: În rubrica I se introduce numărul curent și subnumărul firmei. În rubrica II introduce numărul și data acestei decizii. În rubrica III să introducă textul firmei în următoarele: Iuliu Bardos. În rubrica IV să introducă: Centrala: Oradea-mare. În rubrica V se introduce: Iuliu Bardos locuitor în Oradea-mare, comerciant de pălării bărbătești, manufacturi, marfă scurtă, piele, ghete și rechizite de ghete. Rubrica VI să o lase goală. În rubrica VII să introducă numărul arhivei. În rubrica VIII efeptuirea introducerii să o recunoască prin semnatura proprie. Despre ce petentul pe lângă inmanuarea estrasului firmei se încunoștințează cu aceia provocare, ca tradusă în limba română se o publice odată în Gazeta Oficială și să arete exemplarul Gazetei, prin care a publicat-o cu atât mai vârtos, că tribunalul numai după publicare consideră introducerea valabilă, totodată îl face atent, că în viitor semnătura comercială în formularul arătat să o efeptuească. Secretariatul General al Ministeriului de comerț și Industrii Cluj, Direcțiunea financiară Oradea-mare, Camera de comerț și industrie prin deciziunea prezentă se încunoștințează. — Oradea-mare, la 17 Septembrie 1920. *Ludovic Virányi*, m. p., judecător de tribunal.

No. Cg. 457—1920.

2763 1—1

**Deciziune.**

Tribunalul admite cererea petentului și îndrumă conducătorul registrului de firme, ca pe pagina volumului III. al firmelor singuratice să efeptuească următoarele introduceri: În rubrica I să introducă numărul curent și subnumărul firmei. În rubrica II să introducă numărul și data acestei decizii. În rubrica III introduce textul firmei în următoarele: Iosif Mannhardt depozit de ghete și pălării, Oradea-Mare. În rubrica IV să introducă: Centrala Oradea-Mare. În rubrica V să introducă: Iosif Mannhardt locuitor în Oradea-Mare, comerciant de pălării, încălțăminte, lucruri de mână, țesături și mărfuri de modă în mare și mic. Rubrica VI să o lase goală. În rubrica VII se introduce numărul arhivei. În rubrica VIII efeptuirea introducerii să o recunoască prin semnatura proprie. Despre ce petentul, pe lângă inmanuarea estrasului firmei, să încunoștințeze cu aceia provocare, ca

tradusă în limba română se o publice odată în Gazeta Oficială și se arete exemplarul gazetei, prin care a publicat o cu atât mai vârtos, că tribunalul numai după publicare consideră introducerea valabilă, totodată îl face atent, că în viitor semnatura comercială în formularul arătat se o efeptuească. Secretariatul General al Ministeriului de comerț și industrie Cluj, Direcțiunea financiară Oradea-Mare, Camera de comerț și industrie prin deciziunea prezentă se încunoștințează. — Oradea-Mare, la 25 Septembrie 1920. Dr. *Ludovic Virányi*, m. p., judecător de tribunal.

No. Cg. 466—1920.

2764 1—1

**Extras.**

Din registrul firmelor colective dela tribunalul Oradea-Mare. 1. Nrul și subnrul firmei: 18/40. 2. Data și Nrul decisului de înregistrare: 19 Iulie 1920. Ct. 18/1920/25. 3. Textul firmei: „Cassa de păstrare și Banca economică din județul Bihor”. „Biharmegyei Takarékpénztár és Gazdasági Bank”. 4. Sediul stabilimentului principal și al filialei: Stabilimentul principal: Oradea-Mare. 5. Relațiunile de drept ale societății: În adunarea generală extraordinară ținută la 2 Mai 1920, §§ 3, 10, 51 și 54 din statute, au fost schimbăți astfel:

§ 3. Capitalul de acțiuni a „Cassei de păstrare din județul Bihor” a consistat din 10.000 bucăți acțiuni à 250 coroane valoare nominală și deplin plătite = 2.500.000 coroane. După ce Banca economică și industrială, soc. anon. cu toate activele și passivele ei, a fuzionat cu Cassa de păstrare din județul Bihor, respective s'a contopit în aceea, în baza hotărârii adunării generale ținută în 14 Aprilie 1918, au fost emise 10.000 bucăți de acțiuni noi la purtător în valoare nominală à 250 cor., cu cari se în schimbă acțiunile Băncii economice și industriale soc. anon. așa, că pentru tot trei acțiuni de ale Băncii economice și industriale soc. anon., se vor da 7 acțiuni noi. După îndeplinirea acestei operațiuni, acțiunile consistau în total din 20.000 bucăți acții la purtător à 250 coroane valoare nominală = 5.000.000 coroane. Emitându-se, în urma hotărârii adunării generale din 20 Mai 1920, alte 4000 acții à 250 coroane valoare nominală, prin aceasta capitalul de acții consistă în total din 24.000 acții la purtător (bemutatóra szóló) à 250 coroane valoare nominală = 6.000.000 coroane.

§ 10. Afacerile ce le va practica institutul, sunt următoarele:

- a) primirea depunerilor pentru fructificare;
- b) escont și reescont de polițe;
- c) împrumut hipotecar;
- d) împrumuturi comunale și județene, avansuri și asignări de bani;
- e) cumpărarea și vânzarea obligațiunilor de stat și de prioritate, a efectelor bune notate la bursă, a biletelor, cupoanelor, a banilor de hârtie și banilor de metal, biletelor de amanete, bonurilor de împrumut orașene și județene, acțiunilor și în sfârșit cumpărarea și vânzarea de imobile;
- f) afaceri privitor la societățile și asociațiile de credit;
- g) împrumuturi lombardate;
- h) credit de cont-curent;
- i) participarea la întreprinderi industriale, economice și comerciale;
- j) cultivarea prudentă pe baze sigure a afacerilor de mărfuri;
- k) practicarea tuturor afacerilor de bancă.

§ 51. Consiliul de administrație îl constituie 5—16 directori și anume președintele și vicepreședintele con-

siliului de adm. și 3—14 membrii de ai cons. de adm., pe cari îi alege adunarea generală.

§ 54. Sunt îndreptățiți a signa colectiv firma scrisă sau ștampilată a institutului:

a) doi membrii ai consiliului de administrație;  
b) directorul executiv și un membru al cons. de adm.

c) sau directorul executiv, sau un membru al consil. de adm. împreună cu un funcționar, care are din partea cons. de adm. împuternicirea de procurist.

Statutele schimbate se înregistrează.

Confirmăm, că prezentul extras corespunde celor introduse în registrul firmelor asociate dela tribunalul Oradea-Mare. — Oradea-Mare, 19 Iulie 1920. *Dr. Virányi*, m. p., jud. de trib. refer. *Ioan Horváth*, m. p., cond. registr. firm. 2177 1—1

#### Extras.

Din registrul firmelor colective dela tribunalul Oradea-Mare. 1. Nrul și subnrul firmei: 379/41. 2. Data și nrul decisului de înregistrare: 19 Iulie 1920. Ct. 379/1920/45. 3. Textul firmei: „Hungária cipőgyár részvénytársaság”; nemțeste: „Hungaria Schuhfabrik Aktiengesellschaft”. 4. Sediul stabilimentului principal și al filialei: Stabilimentul principal: Oradea-Mare. 5. Relațiunile de drept ale societății: În adunarea generală extraordinară ținută la 2 Maiu 1920, §§ 6 și 20 din statute, au fost modificate în chipul următor:

§ 6. Capitalul fundamental a societății consta din 2.000.000 coroane, care era repartizat în 20.000 acțiuni la prezentator, fiecare á 100 coroane. În urma hotărârii adunării generale ținută în 2 Maiu 1920, emitându-se alte 5000 de acțiuni în valoare nominală de câte 100 (unasută) coroane, capitalul societar constă din 25.000 de acțiuni la prezentator, fiecare în valoare nominală de 100 coroane = 2.500.000 coroane.

§ 20. Membrii consiliului de administrație pot să varieze între 7—15, pe cari, înțelegând și pe președinte și președintele suplent, îi alege dintre acționari pe 3 ani, adunarea generală.

Confirmăm, că prezentul extras corespunde celor introduse în registrul firmelor asociate dela tribunalul Oradea-Mare, vol. VIII., pag. 84. — Oradea-Mare, 19 Iulie 1920. *Dr. Virányi*, m. p., jud. de trib. refer. *Ioan Horváth*, m. p., cond. registr. firm. 2176 1—1

#### Extras.

Tribunalul din Oradea-mare în foaia Nr. 336 a volumului III a registrului individual a înregistrat următoarea firmă: Textul firmei: *Martin Karpf*. Sediul Oradea-mare. Textul rubricii V: *Martin Karpf* producător și comerciant de lemne domiciliat în Oradea-mare. — Oradea-mare, la 17 Noemvrie 1919. *Dr. Virányi*, m. p., referent.

Nr. Cg. 493/1—1919.

1136 1—1

#### Tribunalul Dej.

#### Hotărâre.

Tribunalul ia la cunoștință hotărârile aduse în adunarea generală ordinară a institutului de credit și economii „Someșana” societate pe acții ținută în 13 Aprilie 1920 îndrumă conducătorul registrului firmelor, ca bilanțul (contul de profit și pierdere) să-l pună în archiva documentelor, prin care se dovedește publicarea convocatorului și a bilanțului să o pună în archiva scriptelor.

Totodată ca rezolvire a acestei insinuări se ordonează inducerea în registrul firmelor asociate la firma

„Someșana” institut de credit și economii societate pe acții indusă în tomul I, pagina 72, că membrii din direcțiune *Teodor Herman*, *Ilariu Boroș* și *dr. Ioan Cherecheș* nu mai fungează în această calitate și nu au dreptul de a signa firma și că sau ales ca membrii noi în direcțiune *Ionel Tilea*, *dr. Guilhelm*, *Șiorban* și *Ioan Pășcuț*, cari au dreptul de a signa firma.

Cu efectuarea inducerii și cu publicarea legală se încredințează conducătorul firmelor.

Despre aceasta petentul se avizează cu aceea îndrumare, ca de acum înainte membrii direcțiunei înregistrați se signeze firma în modul arătat în formularul de firmare.

Totodată se îndrumă petentul, ca taxa de publicare în termen de 3 zile, sub greutatea execuției, să o solvească la mâna președintelui acestui tribunal, adică suma de 50 coroane. — Dej, la 1 Iulie 1920. *Dr. Valer Hango*, m. p., ref. de firme.

Nr. 43/9—1915.

2434 1—1

#### Hotărâre.

Tribunalul ia la cunoștința hotărârile aduse în adunarea generală ordinară a soc. com. „Concordia” Inst. de cred. și econ. soc. pe acții ținută în Gherla la 20 Februarie 1920 și îndrumă conducătorul registrului firmelor, ca bilanțul (contul de profit și pierdere) să-l pună în archiva documentelor, gazeta, atestatul prin care se dovedește convocatorul și bilanțul să-l pună în archiva scriptelor.

Totodată ca rezolvire a acesiei insinuări se ordonează inducerea în registrul firmelor asociate la firma „Concordia” inst. de credit și economii soc. pe acții, indusă în tomul II, pagina 158 că membru din direcțiune *Dr. Victor Bojor* numai fungează în această calitate și că nu are dreptul de a signa firma, și că s'a ales ca membru nou în direcțiune *Ioan Hodorean*, care are dreptul a signa firma.

Cu efectuarea inducerii și cu publicarea legală se încredințează conducătorul firmelor. Despre aceasta petentul se avizează pe lângă estradarea unui formular de firmare cu aceea, îndrumare că de acum înainte membrul înregistrat să signeze firma în modul arătat în formularul de firmare.

Totodată se îndrumă petentul, ca în taxa de publicare în termen de 3 zile sub greutatea execuției se solvească la mâna președintelui acestui tribunal 40 cor. adică Patruzeci cor. — Dej, la 4 Iunie 1920. *Dr. Valer Hango* m. p., judecător, referentul firmelor.

Nr. Ct. 189/9—1915.

2431 1—1

#### Hotărâre.

Tribunalul ia la cunoștința hotărârile aduse în adunarea generală ordinară a firmei „Szamosvölgyi vasut alkalmazottjainak fogyasztási szövetkezete” ținută în Dej la 18 Ianuarie 1920 și îndrumă conducătorul registrului firmelor, ca bilanțul (contul de profit și pierdere) lista despre membrii de pe anul 1919 să-l pună în archiva documentelor, atestatul prin care se dovedește publicarea convocatorului și bilanțul să o pună în archiva scriptelor.

Totodată ca rezolvire a acestei insinuări se ordonează inducerea în registrul firmelor asociate la firma „indusă în tonul II, pagina 24. ca membrul din direcțiune *Laho Lajos* numai fungează în această calitate și nu are dreptul de a signa firma și s'a ales ca membru nou în direcțiune *Gyulai Károly* care are dreptul de a signa firma.

Cu efectuarea inducerii și cu publicarea legală se încredințează conducătorul firmelor. Despre aceasta petentul se avizează cu aceea îndrumare, că de acum înainte membrul acuma înregistrat să signeze firma în modul arătat în formularul de firmare.

Totodată se îndrumă petentul ca în taxa publicării în termen de 3 zile sub greutatea execuției se solvească la mâna prezidentului acestui tribunal 40 cor. adică Patruzeci cor. — Dej, la 4. Iunie 1920. *Dr. Valer Hango* m. p., judecător, referentul firmelor.

Nr. Ct. 135/17—1915.

2432. 1—1

### Hotărâre.

Tribunalul ia la cunoștință hotărârile aduse în cele două adunări generale ordinare a firmei „Kékes és vidéke fogyasztási és értékesítő szövetkezet” ținută în Cheuchis la 15 Februarie 1920 și îndrumă conducătorul registrului firmelor, ca bilanțul (contul de profit și pierdere) de pe anii 1917 și 1918 lista despre membrii din anii 1917 și 1918 să-l pună în archiva documentelor astetatele prin cari se dovedesc publicarea convocatorului și bilanțul să o pună în archiva scriptelor.

Totodată ca rezolvire a acestei insinuări se ordonează inducerea în registrul firmelor asociate la firma „Kékes és vidéke Hangya fogyasztási szövetkezet” indusă în tonul IV. pagina 18. că membrii din direcțiune Debreczeni Dénes și Bárdy József numai fungează în aceasta calitate și nu au dreptul de a signa firma, și că s'a ales ca membrii noi în direcțiune Ferenczy Géza și Chereșteș Petru cari și cari au dreptul de a signa firma.

Cu efectuarea inducerii și cu publicarea legală se încredințează conducătorul firmelor despre aceasta petentul se avizează cu aceea îndrumare ca de acum înainte membrii acuma înregistrați să signeze firma în modul arătat în formularul de firmare.

Totodată se îndrumă petentul ca în taxa publicării în termen de 3 zile sub greutatea execuției se solvească la mâna prezidentului acestui tribunal 40 cor. adică Patruzeci cor. — Dej, la 4 Iunie 1920. *Dr. Valer Hango* m. p., judecător, referentul firmelor.

Nr. Ct. 292/7/8—1917.

2433 1—1

## Anunțuri particulare.

### Publicațiune.

Diploma de secretar (notar) eliberată din partea Resortului de Interne sub Nr.-ul 37—1920, pe numele lui Zoltán Paulay, s'a pierdut. Celce a găsit acest certificat, este rugat să-l trimată în comuna Crișeu (jud. Cojocna). Dacă nu s'ar găsi, certificatul este declarat de anulat.

2793 1—1

### Publicațiune.

Vardistul Ioan Maier dela poliția de stat din Cluj, și-a pierdut decretul de numire eliberat sub Nr. 205. din partea Prefecturii Regionale Cluj III. Se nulifică. — Cluj, la 24 Septembrie 1920. Șeful poliției: *Dr. V. Popp*, prefect pe poliție.

No. 6581—1920.

2821 1—1

### Publicațiune.

Permisul de comerț ambulant lui Bucur Matronea locuitor în Poplaca, care a fost dat afară în ziua de 10 Februarie 1920 sub Nrul 1014—1920 subpref., se declară de nimicit. — Sibiu, la 29 Septembrie 1920. *Hanor*, m. p., primpretor.

Nrul 469—1920.

2796 1—1

### Publicațiune.

Marcel Haas student în medicină și-a pierdut certificatul de plecare (távozási). Questura universității din Cluj a anulat pe cale oficială certificatul original.

2732 1—3

### Publicațiune.

Se aduce prin acesta la cunoștință celor interesați că din cauza, că firma „Raiffeisen'scher Spar- und Vorschussverein als Genossenschaft in Lemnek (Leblang)“ („Raiffeisen féle takarék és előleggyelet mint szövetkezet Lemneken“) hotărînd disolvarea sa, se provoacă în sensul § 249, al. 2 legei comerciale toți creditorii societății a și valorifica creanțele lor în timp de șase luni scotite dela a treia publicare a acestui comunicat.

Lovnic (Leblang), în 2 Septembrie 1920.

„Raiffeisen'scher Spar- und Vorschussverein 2734 2—3 als Genossenschaft in Lemnek (Leblang).“

### Publicațiune.

Societatea anonimă „Árpád-nyomda Részvénytársaság“ din Abrud face cunoscut, că în adunarea generală ținută în 9 Martie 1920 a hotărît desființarea sa. Să provoacă toți, care au ceva pretenziune față de institutul susnumit, că în termen de 6 luni să prezinte contul, că după terminul acesta, averea institutului va fi împărțită.

1014 2—3

Direcțiunea.

### Publicațiune.

Adunarea generală a societății de conzum „Furnica“ din Nădab (județul Arad) în ședința din 22 August 1920 a decis desființarea societății, prin aceasta toți creditorii sunt rugați, ca în restimp de 6 luni, dela publicațiunea a treia. să-și reclame pretenziunile. — Nădab, la 20 Septembrie 1920

2723 3—3

Direcțiunea.

### Convocare.

Cu onoare să invită p. o. Acționarii a Băncii de păstrare societate pe acții din Maramureș ca să binevoiască a participa la

## a XXIII. adunare generală

care se va ține în 31. Octombrie 1920. înainte amezăzi la oarele 11 în localitatea băncii de păstrare din Sighetul-Marmației.

### Ordin de zi:

1. Raportul direcțiunii despre anul douăzeci și trei de gestiune, propunerea stabilirii bilanțului și în ce mod să fie întrebuițat câștigul.
2. Raportul comisiei de supraveghere.
3. Hotărîre că în ce mod se va întrebuița câștigul, și pentru a da scutirea.
4. Alegerea alor doi membrii de direcțiune.
5. Alegerea comisiei de supraveghere și fixarea honorarului.

Locul depunerii a acțiunilor este Sighetul-Marmației în casieria institutului de bani, în Budapesta: Magyar Általános Hitelbank, Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület, Pesti Magyar Kereskedelmi Bank, Magyar Leszámitoló és Pénzváltóbank.

Pentru capacitatea de votare se vor depune bonurile neespirate a acțiunilor, cel puțin cu 8 zile înainte adunării generale.

Sighetul-Marmației, la 5 Octombrie 1920.

2833 1—1

Direcțiunea.